THAN TANG QUY THAY CcO VA CAC EM HOC SINH TOAN QuécC

TUYEN TAP 10 BE THI TRAC NGHIEM CHAT LUONG HOC KY |
MON: TOAN 10

BAI TOAN TRAM TRAU TRAM CcO

TRAU BUNG AN NAM
TRAU NAM AN BA
LU KHU TRAU GIA
BA TRAU MOT BO

CREATED BY GIANG SON
TP.THAI BINH; THANG 12/2019

Created by Giang Son; gacmal431988@gmail.com 1



THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOCKY |
MON THI: TOAN 10 [EfE 1]
Thai gian l1am bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phat dé.

Cau 1. Ham s6 nao sau day dong bién trén mién (1;3) ?

A y=x"-3x+2 B.y=x" C.y= 5 D. y=x"—6x.
x_
Cau 2. Tinh tan &, « 1a géc gitia hai vector a = (1;3),13 =(4;2).
2
A 3 B. 1 C. V2 D. V3
2 2
Céau 3. Parabol y = x* — 6x + 2 tiép xuc voi dudng thang y=2x—mtai di€ém A (a;b). TinhM =a + b.
A M=7 B.M=-5 C.M=3 D.M=-2
. —2 ——
Cau 4. Cho diém M nam trén dudng tron duong kinh AB. Tinh F = MA + MA.AB .
A.F=7 B.F=2 C.F=1 D.F=0

Cau 5. Phuong trinh 2(x + 3)2 = x” 4+ 3% ¢c6 hai nghiém a, b. Tinh t8ng cac Iiy thira bac 5 ctia a va b.

A. -175932 B. - 20000 C. 126454 D. 100
Cau 6. Parabol y = x” —5x + 6 ¢t truc hoanh tai hai diém A, B. Do dai doan thang AB c6 gia tri la
A.3 B.2 C.1 D.4
‘ ‘ i AB.AC
Cau 7. Cho tam giac déu ABC cé canh bang a. Tinh gia tri biéu thitc M = —-
a

V3

A M=1 B.M=0,5 C.M=2 D.M=7

Cau 8. Cho tam giac ABC. Diém M théa man hé thirc 2 MA + MB +W‘ = ‘m +2MB +3m‘ :

Tap hop diém M c6 dang nhu thé nao ?

A. M6t dudng tron B. Mot diém.

C. Mét dudng thang. D. Mét dudng elip.

Céau 9. Cho tap hap A = {a;b;c;d;e}. Tap hop A co bao nhiéu tap con ?

A 12 B. 16 C.32 D. 20

Cau 10. Phuong trinh x* — 2(m —1)x+ m*> —3m =0 co tdng hai nghiém 1a S va tich hai nghiém 1a P. Gia sir hé
thirc lién hé gitta S, P khong phu thudc cd dang 4P = f(S) : f(S) la ham theo S, hé sd nguyén. Tinh téng cac
hé sécia f(S).

A -7 B.-9 C.-1 D.2
Cau 11. Cho tam giac ABC va diém M thda man déng thiic MA — MB + MC = 0. Tim ménh d& ding.
A. M la trong tdm tam giac ABC. B. M Ia trung diém cua AC.
C. ABCM la hinh binh hanh. D. ACBM la hinh binh hanh.
n . L fx+y=2m+l, . o e
Cau 12. Hé phuang trinh c6 nghiém duy nhat (x;y). Tim gia tri nhd nhat cia S = x2+ y2.
2x—y=m-—1.
A 4 B. 0,5 C.2 D. 1

Cau 13. Tim diéu kién ctia m sao cho 2x* —5x+2 > m,Vx € [—1; O].
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A m<2 B.2<m<9 C.m=9 D.mz—g

Cau 14. Tim digu kién tham s m dé& phuong trinh x° — 6|x| + 2 = m c6 bdn nghiém thuc phan biét.
A.-7<m<2 B. -8<m<2 C.-3<m<0 D.1<m<2
Cau 15. Trong hé truc toa do Oxy lay hai diém A (- 1;0), B (1;0), C (0;1). Ménh dé nao sau day sai ?
A. Tam giac ABC vubng can.

B. Tam duwang tron ngoai ti€p tam giac ABC la trung diém canh BC.

C. T6n tai diém M sao cho MA = MB = MC = 1,5.

D. CACB=0.

\/5—2x+2017|
\/—x2+5x—6
A.Q=8 B.Q=7 Cc.Q=10 D.Q=2

Cau 16. Tap xac dinh cia ham s6 y = a nlra khoang (a;b]. Tinh Q =a + 2b.

Sx—1
x+2

Cau 17. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén clia m trong khoang (- 9;9) dé phuong trinh =4x—mco hai

nghiém trai dau ?
A. 8 gia tri. B. 9 gia tri. C. 6 gia tri. D. 7 gia tri.
Cau 18. Diém B d6i xirng vdi A (2;- 4) qua dudng thang d: x — 3y — 6 = 0. Tinh d6 dai doan thédng OB, vai O la

gbc toa do.

5 2
A. OB = 1 B.OB= —— C.0B=2 D.OB=——
2 J5
. . o jx+my=1 .
Céau 19. Hé phuang trinh c6 nghiém duy nhat (x;y). Tinh Z = x2 + y2,
mx—y=-—m.

A.Z=3 B.Z=9 C.zZz=1 D.Z=4

Cau 20. Phuang trinh |2x + 3| = |x — 6] c6 hai nghiém a, b. Thiét 1ap phuong trinh bac hai &n t c6 cac nghiém

twong ung la a + b va ab.

A tP—t-72=0 B.£°+8-9=0 C.tl+t-72=0 D.t*+8-18=0

Cau 21. Tinh t8ng tat ca cac gia tri m xay ra khi phuong trinh 3x° + 4(m —l)x +m* —4m+1=0c6 hai nghiém
1 a+b

. 1
phan biét a, b théa man diéu kién —+— =
a b 2

A. 7 B.9 C.6 D.5
Cau 22. Parabol y = ax’ + bx + ¢ co6 do thi nhu hinh vé bén. Ménh dé& nao dudi day ding ?

A.a>0;b<0;c>0. 1

B.a>0;b>0;c>0.

C.a>0;b>0;c<0.

D.a>0;b<0;c<0.
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Cau 23. Tam giac ABC c6 tich d6 dai ba canh bang 12 va dién tich tam giac bang 3. Tinh ban kinh R cta dudng
tron ngoai ti€p tam giac.
A.R=1 B.R=2 C.R=0,5 D.R=3

Cau 24. Tap hop S = {x e R|3x* +15x+2vx" +5x+1= 2} c6 bao nhiéu phan tr ?

A.3 B.2 C.1 D.0

Cau 25. Cho hai diém A (1;2), B (3;1). Ton tai diém C trén truc hoanh dé téng do dai CA + CB dat gia tri nhd
nhat. Gia tri nhé nhat dé la

A.5 B.4 C.2 D.6

Cau 26. Xép 90 kg san phdm vao 25 hop thi vira di. Co hai loai hop: loai thitr nhat chira 3kg va loai th hai chira
4kg. Hoi s6 hop chira 3kg it hon s6 hdp chira 4kg bao nhiéu hép ?

A. 6 hop B. 4 hop C. 5 hdp D.7 hop
Cau 27. Tinh t6ng binh phuong cac nghiém thuc clia phuong trinh (x2 —4)2 +x=4 (xeR).
A. 14 B. 16 C.13 D.12

Cau 28. Trong ky thi hoc sinh gidi cap trudng, 16p 10A1 cd 17 ban dudc cdng nhan hoc sinh gidi Ngit van, 25
ban duoc cong nhan hoc sinh gidi Toan. Biét I6p 10A1 ¢o si s6 45 hoc sinh va c6 13 hoc sinh khong dat hoc sinh
gidi theo mon, tinh sd hoc sinh gidi dwoc cong nhan ca hai mén Ngit van va Toan.

A 13 B. 12 C.10 D. 18

++b a e i W
\/_ ,—la phan sé téi gian, a, b, c déu
c c

Cau 29. Phuong trinh x° — 7x? —17x +2 = 0.c6 nghiém 16n nhat x = <

la cac s6 tu nhién. TinhK=a +b + c.
A. 90 B. 88 C.76 D. 100
Cau 30. Tim ménh dé dung

A. Hai tam giac bang nhau la diéu kién can d&é chung dong dang.

B. Hai tam giac bang nhau la diéu kién da dé ching déng dang.

C. Hai tam giac bang nhau la diéu kién can va du d&€ chung déng dang.

D. Né&u hai tam giac déng dang thi ching bang nhau.
) 1 )
Céau 31. Cho sina +cosa :E’ tinh S =sin*a +cos’ .

A.S=1 B_S:2 C_S:ﬁ D.S=£
32 34 31

Cau 32. Trong mat phang véi hé toa dd Oxy, hai dudng thdng x —ay =1-8a;ax+ y =10a + 3 cét nhau tai
diém duy nhat P (x;y). Ton tai bao nhiéu gia tri cia a dé x* + y* —ll(x+y) +42=a’.

A. 1 gia tri. B. 2 gia tri. C. 3 giatri. D. 4 gia tri.

Cau 33. Budng thang d: +/3y = x +~/5m cét truc hoanh tai diém A (x;y). Ton tai didm B thudc dudng thing d va
diém C nam trén truc hoanh sao cho AB = \/g va BC L Ox. Tinh db dai doan thang AC.

A.AC = 32 B.AC=15 C.AC=2 D.AC= 2+/3.

Cau 34. Cho phuong trinh 2x” —(2m —1)x+ m—1=0, gid sl a, b 1a hai nghiém phan biét. Tim gia tri tham s6

mdé Va—2++2b+3=3.

A.m=4 B.m=5 C.m=6 D.m=7

Cau 35. Cho hinh vudéng ABCD c¢6 dé dai canh bang 1. Goi M, N [an lugt la trung diém clia cac canh BC, AB.
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Gia tri bidu thiec J = DN.NM .

2 3

A J=2 B.J=0,25 C.J=£ D.J=£
2 2

Cau 36. Dan s tinh T la A = 1379425 ngudi. S6 A c6 bao nhiéu chi s& chac (chit s6 dang tin) ?

A. 5 chit s6 B. 4 chit s6 C. 3 chirs6 D. 2 chit s6

A . N P o Bx-l(mx-7) .

Cau 37. Ton tai bao nhiéu gia tri tham s6 m dé phuang trinh 1 = 0c6 nghiém duy nhat ?
x_

A. 4 gia tri B. 5 gia tri C. 3 giatri D. 2 gia tri

Cau 38. Mot doan xe tai chd 290 tan xi mang cho mot cong trinh xay dung dap thuy dién. Doan xe cé 57 chiéc
goém 3 loai: xe chd 3 tan, xe chd 5 tan, xe chd 7,5 tan. Néu dung tat ca xe 7,5 tan chd ba chuyén thi dugc so xi
mang bang téng s6 xi mang do xe 5 tan chd 3 chuyé&n va xe 3 tan chd hai chuyén. Tinh s& xe méi loai (3 tin; 5

tan; 7,5 tan) tuvong Ung.

A. 20;19;18 B. 18;19;20 C. 19;20;18 D. 20;19;18
. ) . X'y =4x-2y-3 | . i
Cau 39. Hé phuang trinh c6 bao nhiéu nghiém thuc ?
¥ +y =5
A. 1 nghiém B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém

Cau 40. Phuong trinh x° —(m + 2)x2 +(3m —7)x— 2m+14 = 0cd ba nghiém thuc phan biét x,x,,x,. Tim
gia tri tham s6 m d§ t6ng K = x; + x; + X, + 7x,X, X, dat gia tri nhd nhét.
5 2 8

A m=—— B.m=-6 Cm=—— D.m:—g

Cau 41. M6t nha san xuat may ghi am véi chi phi 1a 40 USD/cai. Ong udc tinh rdng néu may ghi am ban dugc
véi gia x USD/cai thi mdi thang khach hang s& mua 120 — x (céi). Hay x&c dinh gia ban x dé loi nhuan nha san
xuat thu dugc trong mot thang la 16n nhat.

A. 60 B. 70 C. 80 D. 50

Céu 42. Tim ménh dd ddng d6i véi phuong trinh \[x (x —1) +[x (x +2) = 2v/x* .

A. Tap xac dinh cia phuong trinh 1a [1;+oo).

B. Phuong trinh co téng cac nghiém bang 1,125.

C. Phuong trinh d& cho tuong duong phuong trinh /x(10x—9) =0.

D. Phuang trinh tén tai nghiém khong vuot qua - 2.
Cau 43. Phuong trinh Jx+/a=x =Jm+4x—x* co nghiém khi m thuéc doan [a;b]. Tim S = (a + b):2.
A.S=45 B.S=6,5 C.s=75 D.S=85
Cau 44. Trong mat phéng véi hé toa dd Oxy, hai dudng thdng mx + y = 2m;x +my = m + 1 cat nhau tai diém
duy nhat M (x;y). Tim gia tri m dé 2(4x2 +9y2) <2x+3y.
A m=-2 B.m=3 C.m=-3 D.m=4
Cau 45. Hai duong thdng x —my =5—7Tm;mx + y = 3m + 1 cét nhau tai diém duy nhét K (x;y). Tim tap hop biéu
dién cac diém K.
A. Budng cong x° + y° —7(x+y)+4=0. B. Budng cong x”° + )° —11(x+y)+53 =0.
C. budng cong x° + —8(x+y)+22 =0. D. Budng cong x” + * —6(x+y)+13 =0.

Cau 46. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham s6 m dé€ hé phuang trinh sau cd nghiém thyc ?
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{x2+y2+2x+2y=6

X’y +2xp> 42Xy +4xy=m

A. 15 gia tri B. 16 gia tri C. 17 gia tri D. 18 gia tri
Cau 47. Trong mat phang toa dd Oxy, xét ba diém A (3;2), B (0;1), C (2;3). Tén tai dim M trén dudng thang y =
2x — 1 sao cho biéu thirc S = MA2 + MB2 + MC2 dat gia tri nhd nhat. Gia tri nhé nhat do 1a

\ 10 o 81
15 13
Cau 48. Gia s trong tuwong lai, dat nudc Viét Nam ching
ta sé xay dung cong Ha Noi, va dudc ménh danh 1a cong
trinh ki€n tric vom cao tay tai Déng Ban cau. Ngudi ta lap
mot hé truc toa dd sao cho mét chan céng di qua géc toa
do6, chan kia cua cng co toa do (160;0), mét diEm M trén
than céng cé toa do (10;50).

Cac ban hay tinh toan xem chiéu cao h cla c6ng gan nhat

vGi gia trinao ?

A. 185,6m

B. 213,3m

C. 195;7m

D. 203,9m.

o4 17

15 5

Cau 49. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé phuong trinh x* — (6m + 4)x2 +30m—5=0 cé b6n nghiém thuc

a;b;c;d théa man diéu kién a2+ b2+ c2+ d2< 92 ?
A. 3 gia tri. B. 5 gia tri. C.
Cau 50. Xét phuong trinh &n x, tham s6 o sau day

x*—(2sina —1)x+6sin’ @ —sina —1=0, trong d6 « e{—%;z]

7 gia tri. D. 6 gia tri.

2

Gia st phuong trinh c6 hai nghiém a, b, hay tim gia tri I6n nhat cta bidu thirc P =a” +b”.

25

A3 B. — C.

8

u 0 19
4 2
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOCKY |
MON THI: TOAN 10 [EfE 2]
Thai gian l1am bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phat dé.

Cau 1. M6t cai san hinh chr nhat cé chiéu rong x =2,56+0,01 (m) va chiéu dai y =4,2+0,01(m). Tinh chu

vi clia san dudi dang s6 gan dung.

A. 13,52£0,04m B. 13,52m C. 13,52£0,02m D.13+£0,02m
Cau 2. Tinh khodng céach h tir géc toa do O dén truc ddi xirng clia parabol y = x* —7x+2.
A.h=10,25 B.h=2 C.h=35 D.h=7
Cau 3. Cho tam giac ABC vdi trong tdm G, M la trung diém canh BC. Tim ménh dé sai

A. AG =2GM B. AG+BG+CG=0

C. S e =S 106 = Ssce D. GB+GC =2GM .

Cau 4. Khi phuong trinh x> —2(1+ 2m)x+3+4m = (0co nghiém a, b. Tim hé thirc lién hé gitra téng S, tich P
clia cac nghiém doc 1ap véi tham sé m.

A.P=S+1 B.2P=35-4 C.5S=P+8 D.S=3P-10

Cau 5. M6t tau thay xudi dong tir bén A dén bén B méat 5 gid va ngugc dong tir bén B vé bén A mat 7 gid. Hoi

mot chiéc bé troi tir bén A dén bén B mat bao lau ?

A. 30 gio B. 20 gio C. 35 gio D. 15 gio
Cau 6. Khoang dong bién clia ham s6 y = (2X—1)2 +(3x—1)2 la

5 2 3
A. (0,6;+0) B.| —;+o0 C.|=;4o D. | =;+0

13 3 4

’ NVO6—x —x—4 1
Cau 7. Tim tap xac dinh cia ham s6 y = al al +— .
I —125 x*—3x+8
A. [4:6] B. (3;8) D. [4;6]\{5} D. [4;+)
Cau 8. Cho tam giac ABC c6 BC = 4, AC = 5, AB = 7. Tinh ban kinh r cia dudng tron ndi ti€p tam giac ABC.
6
A r=1 B.r=£ C.r=£ D.r=£
2 2 3
n n R oy mx+y=m+la . .
Cau 9. Toén tai gia tri m = k d& hé phuong trinh v6 nghiém. Tim ménh dé dung
4x+my =2.
A.4<k<5 B.0<k<1,5 C.1<k<3 D.2<k<45
Cau 10. Tim tap hop diém biéu dién diém W (5m — 2;3m2 —2m + 1).
3x° +2x+17 > 4x+1
A. Parabol y = L. B. Parabol y = x—x.’)
25 9
C.Dbudngcongy =7x3+ 5x2+ 12x — 8. D. Budng thang 7y = 3x + 3.
Cau 11. Tam gidc ABC c6 AC =3; AB =~/2;BC =+/5 . Tinh db dai dudng cao CH.
342 2
A.CH=£ B.CH=1 C.(:H=£ D.CH=£
2 3 2
’ -6 ’ y
Cau 12. Cho cac ham s6 y=x"-3x;y=x"—2x+3;y = al 0 ;y=—x+4x;y=1-3x. S luogng ham sé
x_

dong bién trén mién (1;+00) 14
A.2 B.5 C.3 D. 4
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Céau 13. Tim tat ca cac gia trichtam dé hams6 y =~ x—m + xac dinh trén [- 2;2]

1
Bm+1-x
A.m>0,5 B.m> 1 C.3m> 1 D.-2<m<0
Cau 14. Cho tam giac ABC. M la didm di déng thda man digu kién \m +MB +J\77‘ =3. Quy tich cac diém M
la dudng tron ¢o ban kinh bang
A. 1 B.2 C.3 D.0,5
X’ +xy+yi =4

Cau 15. Hé phuang trinh ’ ¢6 hai cap nghiém (a;b) va (c;d). Tinh T = a2 + b2 + ¢2 + d2.
xX+y+xy=2.

A T=5 B.T=8 C.T=13 D.T=16

Cau 16. Parabol y = x” —5x + 4 cat dudng thang y = x + 4 tai hai diém phan biét D, E. Tim toa do diém F trén

dudng thang 2x + y = 15 sao cho tam giac DEF can tai F. Tinh do dai doan thang OF, F la géc toa do.

V5 Vi1

A.OF =2 B.0F=7 C.0F=T D.OF = 52

Cau 17. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta tham s& m trong khoang (-10;10) dé phuong trinh
3(|x|+m) = 4]x| - 2m + 5 c6 nghiém théa man diéu kién - 20 < x <20 ?

A. 14 gia tri B. 4 gia tri C. 16 gia tri D. 20 gia tri

Cau 18. Tinh ban kinh R cla dudng tron ngoai ti€p tam giac ABC biét AC = 7, AB = 5, cosA = 0,8.
542 5

A R=2 B.R=T\/_ C.R=§ D.R=22

X+2my—z=1,
Cau 19. Véi tham s6 m khac 0, hé phuong trinh < 2x—my —2z =2,  cd nghiém (x;y;z).
x—(m+4)y—z=1.
Lwa chon khang dinh sai trong cac khang dinh sau
A x-y-z=1 B.x+y-z=1 C.x+2y-z=1 D.2x+3y-z=1
Cau 20. Parabol y = (x—2)2tié'p xuc véi duwdng thdng y = 2x — m + 9 tai H, parabol y = (X—S)Z ti€p xuc vai
duong thadng y = 2x — n + 7 tai K. D6 dai doan thang HK c6 gia tri 1a
A 3 B.2 C.4 D.5
Cau 21. Tap hop sau cé bao nhiéu phan tir: 4 = {x € ]R|x3 +3x° +5x-9= O} .
A. 1 phan tor B. 2 phan ti C. 3 phantw D. 4 phan t
Cau 22. Mbt chiéc ang ten chdo c¢é chiéu cao h = 6m va dudng kinh d = AB = 9m. O mét cét qua truc ta dudc

mot parabol dang y = ax2. Xac dinh hé so a.

A.a=0,125 B.a=2 C.a= — D.a=0,5

Created by Giang Son; gacmal431988@gmail.com 8



. . y Am+1

Cau 23. Tim tat ca cac gia tri clam dé ham s6 y = — cé tap xac dinh D=R.

3x*—2x+m
1

A.m>§ B.m>0 C.1<m<2 D.m>0,5

Cau 24. Trong mét phang toa dd 14y hai diém A (- 2;2), B (- 3;— 1). Ton tai diém C trén truc tung sao cho tam
giac ABC vuédng tai A. Tinh d6 dai doan thang OC.

4
A.0OC=1 B.OC=— C.OC=é D.OC=2
3 4 3

A N . . . (2m+1)x+3 (2m+3)x+m—2 ) N

Cau 25. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh = c6 nghiém.
N N
A.1<m<9 B.2<m<3 C.3<m<4 D.6<m<8
Cau 26. Khi x, y déu la cac so nguyén thi F (x;y) dwgc goi la di€ém nguyén. Ton tai bao nhiéu di€ém nguyén trén
3

. " +8x+1

g6 thi ham s6 y =~ XL
x—1
A. 2 diém nguyén. B. 6 di€m nguyén. C. 8 diém nguyén. D. 12 di€ém nguyén
Cau 27. Tim diéu kién tham s m dé phuwang trinh x—;: T, P nghiém.
X— X

A m#-1m#2 B.m#—-1m#-2 C.m#—-1m=#3 Dm#-1m=5.
Cau 28. Cho tam giac ABC co dién tich S vdi A (1;3), B (3;1), C (5;5). Tim ménh dé dung
A.2<S<4 B.4<S<5 C.5<S<7 D.7<S<10

Cau 29. Tinh téng tat ca cac gia tri xay ra khi hai vector a = (1;2m —3),13 = (mz;l) vudng goc vai nhau.
A -4 B.-2 C.0 D.1
Cau 30. Ky hiéu m (tinh theo radian) la géc nhon giita hai vector u= (1;4),; = (3;2) . Tim ménh dé sai

A.m<£ B.£<m<Z C.£<m<£ D.£<m<£
4 6 2 3 2 8 3

Céau 31. Parabol y = x* + 2mx cét dudng thang y = 3mx + 5 tai hai diém phan biét c6 hoanh dé a;b théda man
déng thai cac diéu kién a < b va |a| > |b|. Diéu kién tham s6 m la

A.m>1 B.m<0 C.0<m<1 D.m>2

Cau 32. Ham so f(x) c6 tép xac dinh R va cé do thi nhu hinh vé

3

Tinh gia tri bidu thirc f(\/2017)+f(—\/2017).

A0 B.2 C.1 D.3
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Cau 33. Cho gdc lwgng giac x théa mén sin x —cosx = J2 . Tinh S =sinxcosx.

A.S=1 B.S=2 C.5=0,5 D.S=1,5

Cau 34. budng thdng d di qua diém | (1;2) va cat hai truc toa do tai A, B sao cho doan thdng AB nhan | lam
trung diém. Phuong trinh dudng thang d |a

A y+2x=4 B.y+3x=4 C.y-x=2 D.y+5x="7.

Cau 35.

5 ] -05 0 05 1 15 2 25 3 35 4 4t

Db thi trén biéu dién nghiém cla phuong trinh nao ?

A x=1[+ly+1]=y+2 B. x| +]yl=x+y+2
C.x=1-ly-2|=1 D.[x=2|+]y|=|x-1]|+5

Céau 36. Tinh géc o (aS90°)tao béi hai dudng thang 2x—y +5=0;3x+6y+1=0.

A a=060 B. ¢ =45 C.a=54 D. a=90°

Cau 37. Cho ba diém A (1;1), B (- 2;3), C (2;- 1). Goi H Ia hinh chiéu vuéng géc clia A xudng dudng thang BC.
Ky hiéu OH = h, vadi O la goc toa d6. Gia tri h gan nhat vdi gia tri nao ?

A 1,8 B.2 C.35 D. 4,2
Cau 38. Trong mat phang véi hé toa dd Oxy, parabol y = x* + 2mx cat dudng thing y =3mx +1tai hai diém
) t*+1t—1 )
phan biét c6 hoanh dé a;b. Xét ham s8 f (1) = ———, tinh gié tri biéu thic O = 1> (a)— 17 (b).
t
A.3 B. 1 C.3 D.0

x—my=2-—m, !
Cau 39. Hé phuang trinh 4 c6 nghiém duy nhat (x;y). Tim hé thi’c doc Iap lién hé gilta x va y
mx+y=3m+4.

khong phu thudéc tham sé m.

Ax*+y" -3x-3y+1=0 B.x’+)° —6x—6y+14=0.
C.x"+y*—4x=19 D. x*+)° =5x-5y+10=0

Cau 40. Cho hai diém A (6;2), B (4;- 2) va dudng thang d: y = x + 1. Ton tai diém Q thudéc dudng thang d sao
cho biéu thirc |QA — QB| dat gid tri I6n nhat. Gia tri I6n nhat do la

A 245 B. 42 c. V17 D. V19
2
’ / +1
Cau 41. V6im, n la cac tham sé thuc, phuong trinh x° —4|x| +3=,/9+ n12 5 c6 bao nhiéu nghiém thuc ?
n +
A. 2 nghiém. B. 3 nghiém. C. 4 nghiém. D. 1 nghiém.

Cau 42. Ham s6 bac haif(x) = ax’ + bx + c thda man f(2x) = f(x+l)vé d6 thi ham s& cat truc hoanh tai
a+a+b—c+5

\/a3 S+l
A.Dmin=4 B. Dmin =2 C.Dmin=3 D.Dmin=4

diém c6 hoanh do bang 1. Tim gia tri nhd nhat cta biéu thiic D =
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Cau 43. Hinh vé bén la d6 thi cia ham s6 y = |2x2 — 5x + 2|. Ton tai m d€ phuong trinh [2x2 — 5x + 2| = 2m - 8 ¢
nghiém va s6 lwong nghiém la sé 1é. Gia tri m nam trong khoang nao ?

f

A. (3;4) !

B. (4:5)

C. (5:6) |

D. (0:2)

Cau 44. Khi nudi ca thi nghiém trong hd, mét nha sinh vat hoc thdy rédng: N&u trén méi don vi dién tich clia mat
hd ¢c6 n con ca thi trung binh méi con ca sau mét vu can nang la P(n) =180 —3n (gam). Hoi phai tha bao nhiéu
con ca trén mdt don vi dién tich m&t hd d& sau mét vu thu hoach duoc khéi lugng ca nhiéu nhat, gia dinh mbi

daon vi dién tich mat ho khong dugc tha qua 40 con ca.

A. 30 con ca. B. 20 con ca. C.35con ca. D. 25 con ca.
. 5 , ) n a ‘ e a’+b’+c’
Céau 45. Cho tam giac ABC c6 trong tam G va do dai cac canh la a, b, c. Tinhtis6 K = 3 5 T
GA” +GB” +GC
A.2 B.3 C.4 D.5
2
Cau 46. Ham s6 hai bién f'(x;y) =—5——————¢6 tap gia tri M = [a;b]. Tinh gia tri biéu thitc N = a + 3b.
x =5xy+7y
A.N=28 B.N=10 C.N=8 D.N=5

Cau 47. buong tron (T) ti€p xtc dong thoi véi parabol y = x* +4x + Sva dudng thdng y = 2x. Tinh ban kinh R
clia dudng tron (T).
A R=1 B.R=i C.R=L i

5 5 5
Cau 48. Ham s6 y = 8\/m+ 6@ dat gia tri I6n nhat va gia tri nhé nhat twong tng tai x = a; x = b. Tinh
gia tri biéu thirc Q = |25a - b + 2|.
A.Q=50 B.Q =48 c.Q=171 D.Q=31
Cau 49. Cho hinh vuéng ABCD c¢6 canh bang 6, E 1a trung diém canh AB, F 1a diém thda man 34F = AD . Ton
tai duy nhat di€ém M trén tia doi tia CB sao cho tam giac EFM vudng tai F. Tinh CM.
A. 4,5 B.5 C.4 D.6

Cau 50. Cho tam giac ABC. Biém H théa man déng thiic 3HA—2HB + HC|= ‘FLZI — HB|. Tap hop céac diém H

D.R=

c6 dang
A. M6t dudng tron B. Mot diém.
C. Mét dudng thang. D. Mét dudng elip.
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOCKY |
MON THI: TOAN 10 [EfE 3]
Thai gian l1am bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phat dé.

Cau 1. Tim gia tri ciia m d€ parabol y = x> —6x + mcit truc hoanh tai hai diém phan biét cé hoanh d6 duaong.

A1<m<2 B.O<m<9 C.3<m<4 D.0O<m<1

Cau 2. Phuong trinh x—i = 1¢é hai nghiém a, b. Tinh S = a8 + bS.

A.S=16 B.S=18 C.5=20 D.S=14

Cau 3. M6t ngon nui ¢6 do cao dugc ghilaila 4 =1372,5+0,2m . Tim dd chinh xac d ctua phép do trén.
A.d=0,1m B.d=0,4m C.d=0,3m D.d=0,2m

Cau 4. Trong mét phang vdi hé toa dd Oxy cho A (2;-3), B (3;2), C (-2;5). Tinh dién tich M ctia tam giac ABC.
A.M=6 B.M=12 C.M=14 D.M=10

Cau 5. Ton tai bao nhiéu s& nguyén m nhé hon 10 dé phuong trinh mx” + Z(m + 3)x+ m = 0 c6 hai nghiém am
phan biét ?

A. 8 gia tri B. 9 gia tri C.7 giatri D. 12 gia tri

Cau 6. Cho tam giac ABC can tai A, AB = AC = 5, BAC =120°. Tinh Q= AC.BC.

A.Q=37,5 B.Q=225 C.Q=10 D.Q =305

Cau 7. Gia st M la diém c6 dinh ma parabol y = —x* —2mx —6m+ x —2 ludn ludn di qua voi moi gia tri m. Tinh
dd dai doan thang MN, véi N (4;— 7)

A.OM = 74/2 B.OM = 52 C.OM = /205 D.OM = /123

Cau 8. Khoang nghich bién ctia ham sé y =5 —(2x—m)2 —(x—m)2 la

A. (3—m;+ooJ B.(3m;+oo) C. (—oo;ﬁj D. —00;3—m

2 2 5

x+y=2,

Cau 9. Hé phuong trinh 5 ¢6 hai nghiém (a;b), (c;d) véia>c. Tinh M =a + 2b + 3c + 4d.
2x"+y+xy=8.

A.M=12 B.M=15 C.M=13 D.M=18

Cau 10. Parabol y = x* + 6x + 2 c&t duwdng thdng y = 2x + 7 tai hai diém phan biét X, Y. Véi T (3;4), tim toa do
di€ém Z sao cho XYZT la hinh binh hanh.
A. Z (3;6) B. Z (9;16) C.Z(5;8) D.Z (1;5)

) 1
Cau 11. Cho goc m tu théa man sin m =3 Tinh K =cos’ m++/2 tanm.

C.K=l D.K=E
18 12

A K= — B.K=

NoRR )

] 1 .
Cau12. Chocachamsd y=x" +4x;y =—+4x;y =v4-x";y=x" —9x’ +1;y:|x|. Ton tai bao nhiéu ham
X

s0 c6 do thi nhan goc toa dé O lam tam ddi xing ?

A. 1 ham so B. 2 ham s6 C. 3 ham so D. 4 ham s0

Cau 13. Mot manh dat hinh chir nhat c6 chu vi 460m. Tinh dién tich ban dau S cda hinh chi* nhat biét rang néu
tang chiéu dai thém 10m va tang chiéu rong thém 20m thi dién tich tang thém 4000m2.

A. S =10000m?2 B. S = 15000m? C. S =12000m?2 D. S =20000m?2
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X

A. R\{3} B. (L+00) C. [1;+0) D. R\{1}.
Cau 15. Tinh gia tri clia t6ng T = a + b biét rang hai phuong trinh sau c6 nghiém chung

x’ —(2a+b)x—3a =0

x’ —(a+3b)x—6:0
A.T=8 B.T=3 C.T=4 D.T=2
Cau 16. Tim diéu kién ctia m d& phuong trinh x> — x +3m —1= 0 c6 hai nghiém thuc thudc doan [1;4].

Cau 14. Tim tap xac dinh cia hamsé y =

A.me[l;%j B.1<m<1,25 C.m>1 D-me{l;i)

Cau 17. Cho tam giac ABC, M 1a mét diém trén canh BC sao cho MB = 2MC. Tén tai m va n théa man dang thic
vector AM =mAB+nAC . Tinh T = 15m + 30n.

A T=25 B.T=20 C.T=45 D.T=24

Cau 18. Tim m dé& phuong trinh x> —mx+m* —m—3=0co hai nghiém a, b la cac d6 dai hai canh AB, AC clia

tam giac ABC vudng tai A cé d6 dai canh huyén BC = 2.

A m=2 B.m=1+\/§ C.m=2-+2 D.m=4-2
Cau 19. Tim gid tri clla tham sé m dé€ phuwaong trinh \/E+ \/m = m c6 tap nghiém chira mét phan te.
A.m=4 B.m= 32 C.m=23 D.m= 52
Cau 20. Tim diéu kién ciia m dé ham s6 y = x° —(3 —|m|)x6 +11x° ++/m—3x? —=15x 1a ham s5 18.

A m=6 B.m=3 C.m=35 D.m<2

" cat dudng thdng y = x +1. Tinh

Cau 21. Goi A la giao diém cd hoanh d6 nhé hon 1 clia dudng cong y =

dd dai doan thang Ol.

A. Ol =1 B.OI=2 C.0l=3 D.OI= 2
Cau 22. Tim digu kién clia tham s6 m d& tap hop O = {x eR|x* —5x" +3m—1= 0} c6 ba phan i khac nhau.
A m=0 B.m=2 C.m=l D.m=—§
‘TB—G—C
Cau 23. Cho tam giac ABC déu cé do dai canh la 2a, tinh Z =
a3

2
AZ=1 B.Z== cz=2 D.z=2

3 3 3

Céau 24.

Db thi trén biéu dién nghiém cla phuong trinh nao ?
A x=1+]2y+1]=86 B.|2x-1] +|3x| =5
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C.Ix=2|+|y-1=7 D.|x-4|+|y|=4

Cau 25. Ton tai duy nhat mét gia tri m dé (m —7;m) C (—4;3). Gia tri m nam trong khoang nao ?

A. (1:2) B. (2;4) C. (4;7) D. (10;13)

Céu 26. Cho ba luc 1'71 = Z]},Fz = ZE,E = AD cung tac dong vao mot vat dat tai di€ém A nhu hinh vé, vat
ding yén. Gia dinhB]\C =60",F, =60N,F, =30N . Dj 16n lyc F3 théa mén bat dang thirc nao ?
A.50<F3<60 B.70<F3<80 C.80<F3<90 D.64 <F3<69

B

Cau 27. Ton tai bao nhiéu diém M n&m trén dudng thang x — 3y — 5 = 0 sao cho AM = /10, véi A (4;3) ?

A. 1 diém B. 2 diém C. 3 diém D. 4 diém
Cau 28. Buong thang y = (x—5)m+3x—m cach géc toa dd O mét khoang 16n nhat d. Gia tri ctia d la
A. 410 B.3 c. 245 D. 36
Cau 29. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh \/sz —5x—m+3 =2x-3cb nghiém.

27
A m=>2— B.mSl—7 C.2<m<% D.3<m<6
Cau 30.

3 2 -1 [ \1 2 3 4 5 6 7

Tim ham s6 ¢6 do thi nhu hinh vé trén
A y=Ix=3]-|x+3 B.y=|x-2|-|x+1]| C.y=|x=-1]+|x|-2x D.y=|2x-1] - 2x

Cau 31. Tim diéu kién tham s& m dé phuong trinh (Z)C—I)()c2 —8x+m—9)=Océ dung hai nghiém thuc
duong.

A.m=13 B.m=12,75 C.m=85 D.m=14,25

Céau 32. Phuang trinh ‘xz —-3x+ 2‘ = 3/7 c6 bao nhiéu nghiém thuc phan biét ?

A. 1 nghiém. B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém

Cau 33. Gia st d 1a duong thdng di qua cac diém (5;1) va (8;4). Tinh dién tich S cla tam giac tao bdi dudng
thang d va cac truc toa db.

A.S=8 B.S=10 C.S=5 D.S=4
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Cau 34. Tim diéu kién tham s m dé phuwang trinh ‘xz —Tx+ 3‘ = 3m — 2 ¢6 hai nghiém phan biét.

A.m=2hoécm>1—7. B.m=2hoécm>3—7.

3 8 3 8
C.m=%hoécm>2. D.m=%hoécm>l—5.

3 9 3 4

. y . x> —6x—m
Cau 35. Tim diéu kién tham s6 m dé phuong trinh = 0 ¢6 hai nghiém phan biét.
Jx—1++/5-x

A-4<m<-=3 B.-9<m<-5 C. 3<m<0 D. m<-3

, -9 ,
Céu 36. Cho cac ham s8y=x"—x’+4x+Ly=x —x;p="2 1;y=~\3/4x—1;y=\/x2—x+1. S6 Iuong
x_

ham s déng bién trén tap xac dinh twong tng la
A.2 B.5 C.3 D.4

mx+3y=m-1,

Cau 37. Tinh téng tat ca cac gia tri tham s6 m d&€ hé phuwaong trinh { vO nghiém.

2x+(m—1)y=3.
A1 B.2 C.3 D.0

sin® x+ 2 cos’ x

Cau 38. Cho goc x thda méan tanx = 2. Tinh gia tri biéu thiic F' = —— - —-
2sin” x+3sinxcosx +4cos” x

AF=2 B.F=1 C.F=2 D.E=2
3 4 5
Cau 39. Gia st d la duwong thang di qua diém C (3;4) va cét hai tia Ox, Oy tai A, B sao cho ye + OB dat gia
tri nhd nhat. Hé s6 goc clia dudng thang d 14
-3 4 —4
A — B. — C. — D. 3
4 3 7 5

Cau 40. Biét rang phuong trinh 2x” + 2xsina = 2x + cos” & ludn cé nghiém véi moi gia tri cia « . Ky hiéu P, Q

tuong tng la gia tri I6n nhat, gia tri nhé nhat cda téng binh phuong hai nghiém. Tinh 3P + 2Q.

A 18 B. 12 C.15 D. 30

Cau 41. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m trong doan [- 30;10] d€ phuong trinh sau c6 nghiém ?
(x+5)(x+6)(x+8)(x+9)=m.

A. 13 gia tri B. 26 gia tri C. 14 giatri D. 10 gia tri
Cau 42. C6 hai chiéc coc cao 10m va L t
30m lan luot dat tai hai vi tri A, B. Biét :
khodng cach gilra hai coc bang 24m. :
NguGi ta chon mot cai chét & vi tri M . 530""'
trén mat dat nam gidra hai chan cot dé 10m: :
giang day ndi dén hai dinh C, D cia
coc nhv hinh vé. Tinh ti s6 BM:AM dé Y_"H - TE’J
tdng do dai clia hai sgi ddy CM + MD O N R e s L e SR o
ngan nhat.

A 3 B. 1 C.2 D.4

Cau 43. Tim diéu kién tham s6 m d& phuong trinh 4x — x” ++/4x — x* —3 = m — 2 ¢ nghiém.
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1
A 0<m<— B.0<m<l1 C.5<m<7 D.1<m<3

\S]

Cau 44. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sé a dé€ hé phuong trinh sau c6 nghiém
2(x+y) =4a-9,

Nx+1+y+2=a.

A. 4 giatri B. 2 gia tri C.5giatri D. 3 giatri

Cau 45. M6t chiéc cong hinh parabol c6 chiéu rong 6m va chiéu cao 4m nhu hinh vé. Gid s&r mét chiéc xe tai co
chiéu ngang 3m di vao vi tri chinh gilra c6ng, hdi chiéu cao q cla xe tai thda man diéu kién gi dé co thé di vao
céng ma khéng cham tudng ?

A.g<3m B.q<2\/§m C.q<3\/§m D.q<5m

/ \

Cau 46. M6t soi day co chiéu dai la 6m dugc chia thanh hai phan. Phan th? nhat dugc udn thanh hinh tam giac
déu, phan th hai udn thanh hinh vudng. Hoi dé dai clia canh hinh tam giac déu bang bao nhiéu m dé dién tich
hai hinh thu dugc la nho nhat ?
8 B 20 _ c. 12 o, 43

9+44/3 9-+/3 4-3 NG

Cau 47. Khi qua bong dugc da 1én, né sé& dat do cao nao dé roi rai xudng dat. Biét rang quy dao cla qua béng la

A

mot cung parabol trong mat phang véi hé toa do Oth, t 1a thdi gian tinh theo gidy, méc thdi gian 1a khi qua béng
duwoc da Ién, h la d6 cao tinh theo m. Gia thiét qua bong duodc da tir dé cao 2m va dat dudc dd cao 9m sau 1
giay, dong thai sau 8 gidy qua béng lai trd vé dd cao 2m. Hai trong khoang thai gian 6 gidy ké tir Itc duwdc da, do
cao I6n nhéat clia qua bdng dat dugc bang bao nhiéu ?

A. 20m B. 12m C. 16m D. 18m

Cau 48. Tim diéu kién tham s6 m dé parabol y = x’ —(m +2)x+6m cat dudng thang y = x + 3m tai hai diém

phéan biét D, E sao cho ‘@ + WZ‘ = 2+/29 vai O la gbc toa do. Tinh téng cac gia tri cha m xay ra.

A . -2,96 B.-1 C. 1 D.-0,96
Cau 49. Parabol y = x” +4x + 2 cat dudng thang y = 2x + 4 tai hai diém phan biét M, N. Ton tai diém K thudc
cung bé MN sao cho khoang cach tir K dén day cung MN dai nhat. Khoang cach 16n nhat dé la

2 4 3
A 2 B. — C.— D. —

J5 V5 V5

Cau 50. Cho hinh vuéng ABCD, cac diém E, F, G, H theo th tu |a trong tdm cac tam giac ADC, DCB, ABC,
ABD. Ky hiéu d,,d,,d,,d,tuong (ing 1a cac duwdng thang di qua E va vudng goc vai BD, di qua F va vudng goc

véi AC, di qua G va vudng goc véi BD, di qua H va vudng goc véi AC. Tap hop cac diém M théa man dang thirc
2

MA* + MB* + MC? =3MD* = —%Ié dudng thang nao sau day ?

A. ds B. d2 C.ds D. ds
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOCKY |
MON THI: TOAN 10 [EfE 4]
Thai gian l1am bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phat dé.

mx+3y=2m-1,

Cau 1. Tinh tGng tat ca cac gia tri tham s6 m dé& hé phuong trinh { vO nghiém.
x+(m+2)y:m+3.

A -1 B.-2 C. 1 D.2

Céau 2. Xét s6 quy tron x =11,234567 £0,004 . S8 luong céac chir s6 chac 1a

A.5 B.4 C.3 D.2

Cau 3. Lwa chon ménh dé dung d6i voi phuong trinh v/2x> —6x+3 = J1-x.
A. Phuong trinh cé hai nghiém thuc phan biét a, b théa man a = 4b véia > b.
B. Phuong trinh v6 nghiém.
C. Phuang trinh cé nghiém duy nhat trong khoang (0;1).
D. Phuong trinh cé thé& giai bang bién dai tuong dwong — nang liy thira.
Cau 4. Cho cac ham s6
1

—|x+4|+|x_4|;y:m;y:x3+10x;y:x5+x+9;y:x——
|x|+5 X

y=x'+8x"+1;y=
S6 lwgng ham sé 1€ 1a
A.2 B.3 C.4 D. 1
Cau 5. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén clia tham s& m d& phuong trinh x° —8|x|+7 =mco it nhat ba nghiém
thuc phan biét ?
A. 17 gia tri. B. 18 gia tri. C. 16 gia tri. D. 15 gia tri.
Cau 6. Trong mét phang toa dd cho ba diém A (2;5), B (1;1), C (3;3). Ton tai diém E trong mét phang toa do
théda man hé thic AE =3A4B-2AC . Tinh OA véi O I3 goc toa do.

A.OA=3 B.OA= 32 C.0A= 43 D.OA= 17
Cau 7. Tinh tGng binh phuang cac nghiém ctia phuong trinh (x +1)(x—2)(x—5)(x—8) =40.
A. 12 B. 76 C.9%4 D. 52

Cau 8. Trong mét phéng toa dé cho ba diém A (2;1), B (2;- 1), C (- 2;— 3). Ton tai diém D trong mat phang toa
d6 sao cho ABCD la hinh binh hanh. Tinh dién tich S cGa hinh binh hanh ABCD.

A.S=12 B.S=8 C.S5=6 D.S=9
Cau 9. Parabol y = x° + x —1¢6 ti€p tuyén d di qua A (- 1;- 5); d c6 thé di qua diém nao khac sau day ?
A. (3;- 25) B. (5:19) C. (6;2) D. (6;- 18)

Cau 10. Cho tam giac ABC c6 M (1;1) 1a trung di€m canh BC, trong tdm G (2;3). Tinh ti s k = OA: OM véi O la

gbc toa do.

A k=2 B.k=,/3—5 C.k= ﬁ D.k= ﬂ
2 2 2

Bx+1]+[3x -1
(m—2)x4 +(m—6)x
A m=4 B.m=6 C.m=3 D.m<2
Cau 12. Tam giac ABC c6 AB =3, BC =5, CA=7. TinhM = AB.BC.

Cau 11. Tim diéu kién cia m dé ham s6 y = la ham chan.
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A M=19 B.M=27 C.M=75 D.M=10,5
Cau 13. Parabol y = x* + 8x + 6 cat duwdng thang y =8x+ 7tai hai diém phan biét H, K. Vai O la géc toa do,
chu vi tam giac OHK gan nhat vai gia tri nao ?

A. 32,57 B. 42,15 C. 48,13 D. 36,14
Cau 14. Cho hinh chi* nhat ABCD cé AB = a, AD = 2a. Lua chon ménh dé ding

A. ‘A—B+B—C+@‘:2a B. ‘A—B+B—C+@‘:4a

C. ‘E+E‘:3a D. ‘ﬂi+ﬁ?+@+ﬂ‘:6a.

Cau 15. D6 thi ham s6 y = ax + b ¢ d6 thi nhu hinh vé. Tinh gia tri bi€u thi'c T = a + b.

4
3

2

A.T=4 B.T=2 C.T=5 D.T=1
Cau 16. Cho hinh vuéng ABCD c¢6 canh bang 3, | 1a trung di€m canh AB. Tinh Z = BI.CA.
A.Z=5 B.Z=4,5 C.Z=6 D.2=7,5
Cau 17. Tim diéu kién clia tham s6 m d€ hams6 y = ++/2a +4 — x xac dinh trén (0;1).
xX—a
3 3
A.—ESaSO B.1<a<2 C.0<m<1 D.a<—5

Cau 18. Ham s6 y =+/2+x ++/2—x —+/4 — x” co tap gia tri [a;b]. TEng a + b gan nhat vai gia tri nao ?
A. 2,8 B.3 C.2 D.4
Cau 19. Trong mét phéng toa dd Oxy cho ba diém A (1;3), B (4;7), C (3;9). Budng thang nao sau day cach déu
ba diém A, B, C ?
A.2x+y-10=0 B.3x+y-7=0 C.4x+3y-8=0 D.2x=y
, 1 , . y
Cau20.Chocachamsdy =2x+ 1L,y =4x’ +1;y=x"+2x;y = ——l;y = x+8. S6 lugng ham sd déng bién
X+
trén Rla
A.2 B. 1 C.3 D.4

Cau 21. Gia G (x;y) la giao diém duy nhét cta hai dudng thdng x+my —m—1=0;mx+ y—3m+1=0. Tim gia
tri nhé nhat K cta biéu thirc Q = xy.

A.K=1 B.K=-1 C.K=-0,25 D.K=3
X+y+hkz=2,

Cau 22. Tim diéu kién clia k d€ hé phuong trinh < 3x +4y + 2z = k, c6 nghiém duy nhét.
2x+3y—-z=1.

A k+#3 B. k=2 C.k#5 D.k+#6
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Cau 23. Trong mét phang toa dé Oxy parabol y = ax” + bx + c di qua ba diém A (-1; 2), B (2; 0), C (3; 1). Tinh
gia tri biu thire T = 6(a — b) + 4¢

A. 11 B.12 C.10 D.8

Cau 24. Budng thédng y = mx + 4m — 2 tao véi chiéu duang truc hoanh mét géc a = 60°. Gia tri clia tham s6 m

nam trong khoang nao ?

A. (0:1) B. (1:2) C. (3:4) D. (4:5)
Cau 25. Cho hinh thang ABCD vudng tai A va D, AD = CD = 4, AB = 8. Tinh ‘Zﬁ —ZE‘ .
A. 2410 B. 310 c. 4410 D. 5V2

Cau 26. Trong nam hoc vira qua trudng THPT Liém Chinh cé 30 ban thi hoc sinh gidi hai mon Toan va Vat ly.
Trong s dé co6 17 ban thi mén Toan va 18 ban thi mon Vat ly. Hai Truwdng cé bao nhiéu ban thi ca hai mén?
A. 6 ban B. 5 ban C. 8 ban D. 10 ban
Cau 27. Tim tat ca cac gia tri clia m d6 ham s8 y = x° — 2mx + 4m — 9 déng bién trén khoang (2;+oo)
A m<2 B.m>2 C.m>3 D.m<5

X ‘ {x—y =5, N ,
Céu 28. Hé phuang trinh s X c6 hai nghiém (a;b), (c;d). TinhL=a+b+c+d.

X +y +xy="T7.

A L=5 B.L=0 C.L=7 D.L=10

+3 .
Cau 29. Cho phuong trinh Jax+1-3x-2 = x? Ménh dé nao sau day dung ?

1
A. Phuong trinh c6 tap xac dinh la [_ZH_OO)

B. Phuong trinh twong duong véi phuong trinh Jax+1+/3x-2=5.
C. Phuang trinh cé nghiém duy nhat trong khoang (3;6).
D. Phuong trinh khéng thé giai bang dai lugng lién hop.
Cau 30. Tim didu kién tham s6 m d& phuong trinh ‘xz —4x+ 3\ = m — 5 ¢6 bén nghiém thuc phan biét.

A.5<m<6 B.2<m<3 C.1<m<3 D.O<m<2

Cau 31. Parabol y = ax’ + bx +cc6 do thi nhu hinh vé& bén. Ménh dé& nao dudi day dung ?
[

A.a>0;b<0;c>0.

B.a<0;b>0;c>0.

C.a<0;b<0;c>0.

D.a<0;b<0;c<0.

Created by Giang Son; gacmal431988@gmail.com 19



Cau 32. Cho tam giac ABC cé trong tdm G, | 1a trung diém cGia BC. Quy tich cac diém N di déng théa man déng
thire 2 m+ﬁ+N—C‘ = 3‘@+N—C‘ c6 dang nhu thé nao ?

A. Budng trung truc cta IG. B. Buding thdng qua F va vuéng goc véi |G.

C. budng tron tdm G, ban kinh IG. D. Budng tron tdm G, ban kinh BC:2.

Cau 33. Tinh géc nho nhat x (x&p xi) ctia mét tam gidc vudng biét tdng hai canh gdéc vudng la 70m va tong canh
huyén véi dudng cao tuong (ng vai no la 74m.

A x =60 B. x=41 C. x=5% D. x=34"
Cau 34. Phuong trinh x° — 2(m + 4)x+ m* —8 = 0¢o hai nghiém a, b. Tim gia tri nhé nhét ctia bidu thirc
O=a’>+b>—ab.

136 9

A — B.—7 C.-1 D.-27
9 3
Cau 35. Khi x, y déu la cac sd nguyén thi P (x;y) duoc goi la di€ém nguyén. Ton tai bao nhiéu di€ém P nguyén trén
. g -1
do thi ham s8 y =0
x-=5

A. 6 diém nguyén. B. 5 diém nguyén. C. 4 diém nguyén. D. 8 di€ém nguyén.

Cau 36. Cho phuong trinh v/3 — x + x> —v2+ x— x> = 1. Lua chon ménh dé ding

A. Phuong trinh khong thé& giai bang &n phu.
B. Phuong trinh cé tich hai nghiém thuc bang — 2.
C. Phuong trinh c6 téng hai nghiém thuc bang 1.
D. Phuong trinh c6 hai nghiém thuc cung am.
Cau 37. Timham s§ f (x)théaman f(x—1)=x"+6x+4.
A f(x)=x2+5x+2 B. f(x)=x2+4x
C.f(x):x2+8x+ll D. f(x):x2+6x—l.
Cau 38. Tim diéu kién ctia m dé phuong trinh x> —4x + 8m — 2 = 0 ¢6 nghiém thuc thudc [1;3].
A.éﬁmﬁi B.mSé C.mZE D.5<m<6
8 4 4 8
Cau 39. Tim diéu kién tham s m d& phuong trinh m’x +m + 2 = m” + 4x16n tai nghiém x thda man 1 < x < 2.
A.m<-3 B.1<m<2 C.m<-4 D.-5<m<-4

Cau 40. Gia du D (x;y) la giao diém duy nhat cta hai duwong thang 2x+my—1=0;mx+2y—1=0.Tap hop S
. e s 2 . x .
bao gom cac gia tri cia m dé€ D nam trén dudng tron tam O (0;0), ban kinh R =7. Tinh téng tat ca cac phan

tlr cha S.

A 1,5 B.-2,5 C.-4 D.3

Cau 41. Parabol y = x’ —2ax+4b—1va parabol y =2x’ —bx+4a—3tiép xic nhau tai diém co hoanh do
K +2ak___(2a-b) +8

bk—4a+b+2 4a->b

A.Q=6 B.Q=7 c.Q=2 D.Q=3

Cau 42. Xét ham s8 f(x)= \xz —3x+1\. V&i m, n, p la cac tham s6 thuc duong déi mét khac nhau, tim s&

bang k. Gia dinh 4a —b # 0,bk —4a + b+ 2 # 0, tinh gia tri biéu thitc O =

+n+p+ 7
nghiém thuc clia phuang trinh f(x — 2) = \/w__

Jmn+pg 16
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém. C. 3 nghiém. D. 4 nghiém.
Created by Giang Son; gacmal431988@gmail.com 20



Cau 43. Budng tron (T) cé tdm ndm trén parabol y = x” + 6x + 7 va tiép xtc vai dudng thdng y = 2x + 1. Tinh
ban kinh nhd nhat Rmax clia duwdng tron (T).

A. Riax = L B. Rmax = i C. Rnax = i D. Rmax = i
J5 J5 J5 J5

Cau 44. Parabol y = x* —8x + 7c6 dinh | va cat truc hoanh tai hai diém phan biét A, B (OA < OB). Ton tai diém
M (a;b) théa man dong thaoi

% MAB=MBA.

% AMBI Ia t& giac 16i ¢ chu vi bang 10+ 6\/%.
Tinh dién tich S cla t& giac AMBI khi do.
A.S =069 B.S=96 C.S5=13 D.S=39
Cau 45. Phuong trinh sau ¢ bao nhiéu nghiém thuc: %+4,3/x3 +% =3x*+7x+5 (xeR).
A. 1 nghiém B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém

Cau 46. Mot miéng bia hinh tam giac déu ABC, canh bang 16. Hoc sinh X cat mét hinh chi* nhat MNPQ tur
miéng bia trén dé€ lam bién trong xe cho I6p trong budi picnic, véi M, N thuéc canh BC va P,Q Ian vt thudc
canh AC, AB. Tim dién tich I&n nhat cda hinh chir nhat MNPQ.

A 3243 B. 1442 c.15V6 D. 185

Cau 47. Phuong trinh &n x: (x2 —1)(x+3)(x+5) = m cd bdn nghiém thuc phan biét a; b ; ¢; d thda man diéu
I 1 1 1 .

kién _+Z+_+_ =1. Gia tri tham s6 m nam trong khodng nao sau day ?
a c

A. (- 8;- 6) B. (- 4;0) C.(-3-2) D. (1:4)

Céau 48. Hai duwong thang d, : mx+3y = 4;d, :(m —l)x+ 3my =5 cat nhau tai di€m duy nhét B (x;y) thda méan

3
4-3 +5 . .
Y ) +-272 _10. Khi d6 dudng thang d, di qua diém nao sau day ?

X x+3y

I

Cau 49. Trong mat phang toa dd Oxy, xét ba diém A (1;5), B (2;2), C (3;4). Tim toa d6 diém M trén dudng thang
y =X + 1 sao cho biéu thi'c S = 2MA2 + 3MB2 + 4MC? dat gia tri nhd nhét.
450 325 23 45
A — B.— C. — D. —
19 18 4 16

Cau 50. Ldp 10A1 c6 35 hoc sinh l1am bai ki€ém tra Toan. Dé bai gbm co 3 bai toan. Sau khi kiém tra, co gido

dang thirc (

tong hap duoc két qua nhu sau: Co 20 em giai duwdc bai toan thir nhat, 14 em giai dugc bai toan th hai, 10 em
giai dudc bai toan thir ba, 5 em gidi duoc bai toan th( hai va thi ba, 2 em giai dudc bai toan thr nhat va th( hai,
6 em lam duadc bai toan thi nhat va th ba, chi cé 1 hoc sinh dat diém 10 vi da giai dwdc ca 3 bai. Héi 16p hoc
dd cé bao nhiéu hoc sinh khéng giai dugc bai toan nao?

A. 4 ban B. 3 ban C.5ban C. 6 ban
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOCKY |
MON THI: TOAN 10 [EfE 5]
Thai gian l1am bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phat dé.

Cau 1. Trong mét phéng vdi hé toa dd Oxy cho A (3 - 1), B (2;10). Tinh M = OA.OB .
A. -4 B. 4 C.16 D.0
Cau 2. Gia st M la giao diém clia hai duwdng thang x + y = 2m; 3x —y = m + 1. Tim tap hop diém biéu thi diém M.

A. Pudng thang x +y = 4. B. Budng thang 5x — 3y = 2.

C. Budng tron tdm O, ban kinh R = 2. D. Budng parabol y = 2x2.

Cau 3. Trong mét phang toa dd Oxy cho A (3;6), B (x;— 2), C (2;y). Tim x d& OA vuéng géc véi OB.
A x=19 B.x=-19 C.x=12 D.x=18
Cau 4. Tim gia tri I6n nhat M ctia ham s6 y = x” — 2x + 8 trén mién [0;3].

A M=15 B.M=11 C.M=17 D.M=8

Cau 5. Ldp 10A co 15 ban thich mon Toan, 20 ban thich mén Ngir van. Trong s6 cac ban tich Ngi* van hoac
thich Toan c6 8 ban thich c& hai mén Ngi* van va Toan. Trong I6p van con cé 10 ban khéng thich mén nao

(trong hai mén Ngit van va Toan). Héi I6p 10A cb bao nhiéu ban tat ca ?

A. 36 ban B. 37 ban C. 40 ban D. 25 ban
Cau 6. Tim tap xac dinh clia ham s6 y =6 —x +~/x =2 + ——+/3x 1.

x p—

1

A [26]\{3) 6. 26 c. R\(-3:3) D. (§;+ooj\{2}
Cau 7. Trong mat phang toa d6 cho a = (9;3). Vector nao sau day khong vudng goc vai vector a?
A (1:-3) B. (2-6) C. (1:3) D. (- 1:3)
Cau 8. Ham s8 y = x* — 2mx — 2x + 3m + 81udn ddng bién trén khoang nao sau day ?
A.(mz—m+1;+oo) B. (mz—m—2;+oo)
C.(m2+m+2;+oo) D. (m2 —3m+1;+oo)

Cau 9. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén tham s6 m dé phuong trinh ‘xz —5x+ 2‘ =5m —6 c6 bon nghiém phan

biét ?

A. 1 gia tri. B. 2 gia tri. C. 3 gia tri. D. 4 gia tri.
Cau 10. Budng thadng y = (m - S)x + m — 2 cach géc toa d6 O méot khoang 16n nhat d. Gia tri ciia m la
A.m=3 B.m=E C.m=0 D.m=4

Cau 11. Parabol f'(x)=ax’ +bx+ ccét truc hoanh tai hai diém phan biét c6 hoanh do Ia 2 va 3. Tinh gia tri

clia biéu thirc Q = 2b + 3¢ — 8a.

A.Q=3 B.Q=1 c.Q=2 D.Q=0
Cau 12. Ham s6 dong bién con duoc goi la ham tang. Ham sé nao la ham tang trén R ?
-5
A y=x"-3x+2 B. y:x
x-3
C. y=+3x-2 D. y:x3+\/§x—3.

Cau 13. Tim diéu kién ctia m dé phuong trinh x> —3x +1 = m c6 it nhat mét nghiém thuc thudc doan [1;3].
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5
A.me[—z;l} B.m>-1,25 C.m<1 D.1<m<2
Cau 14. Tim diéu kién m dé€ phuong trinh 2(|x| +2m —1) = |x| —5m+ 8 cé nghiém x > 3 hodc x < - 3.
A.m<1 B.m<g C.m>% D.mSg

Cau 15. Ky hiéu m la goc gita hai vector a = (1; —2),[3 =(2;5). Tinh F = tanm + cotm.
A 2 B.3 C. 4 D.5
Cau 16. D6 thi ham s6 y = ax + b cd dd thi nhu hinh vé. Tinh gié tri bi€u thirc S = a + b.

V

75 S 2 T 1 2 3
-1

A.S=6 B.S=4 é.S=2 D.S=5
Cau 17. Cho tam giac ABC. Tim vij tri diém M théa man dang thic MA+ MB + MC =0.
A. Trong tdm tam giac ABC. B. Tam duang tron ngoai ti€p tam giac ABC.
C. Truc tdm tam giac ABC. D. Tam dudng tron ndi ti€p tam giac ABC.
Cau 18. Tim diéu kién tham s3 m d& phuong trinh ~3—27 = X=3M T4 o - ohiem.

Jx-2 Jx-2
A.m<0 B.m<1 C.0<m<3 D.1<m<4

Cau 19. Tim s0 giao di€ém gitta dudng cong y = x* +9x* —10va truc hoanh.

A. 1 giao diém. B. 2 giao diém. C. 4 giao diém. D. 3 giao diém.

Cau 20. Tinh t8ng tat ca cac gia tri tham s6 m d& phuong trinh x” — (Zm + 3)x +m’ +2m+2 = 0co hai nghiém
a, b thda man hé thirc a = 2b.

A. 7 B.9 C.6 D.4

Cau 21. Cho hai da thic P(x) va Q(x). Xét cac tap hop sau

A:{xe]R|P(x):0},B:{xeR|Q(x):0},C:{xeR|gg; :0}.

Lua chon ménh dé dung

A.C=A4ANnB B.C=4AUB C.C=4\B D. C=B\A4

Cau 22. Tim diéu kién tham s a d& phuong trinh (x—3)2 —4|x —3|=acé bén nghiém thuc duong phan biét,
trong do6 cé ba nghiém thuc duong.

A.-5<a<-2 B.-4<a<-3

C.-4<a<o0 D.-3<a<0

Cau 23. Ba diém A (4;1), B (5;2), C (1;8) lap thanh mét tam giac. Tinh do dai duong trung tuyén AM cla tam
giac ABC.

A. AM = /17 B. AM = /26 C.AM =2 D. AM =+/13
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Céau 24. Cho s6 thuc a < 0. Biéu kién can va du dé tap hop S = (—oo;9a)m(—;+oo) la tap khac rong.
a

A. —%<a<0 B. —%£a<0 C. —§<a<0 D. —§£a<0
3 3 4 4
Cau 25. Tim diéu kién m dé phuong trinh (x—2)(x2 —mx +2m —5) = 06 ba nghiém thuc a;b;c théa man digu

kien @’ +b° + ¢’ <18.

A.m<2 B.m<1 C.m<4 D.0O<m<5
Céau 26. Cho tam giac ABC cé A (1;2), B (6 — 3). Tinh dién tich S ctia tam giac ABC.
A.S=8 B.S=75 C.S=5J2 D.S=33

Cau 27. M6t 6 t6 di tir A va du dinh dén B luc 12 gid truwa. Néu xe chay véi van téc 35 km/h thi sé dén B cham 2
gid so vai quy dinh. Néu xe chay vdi van téc 50 km/h thi sé dén B sém 1 gid so vdi quy dinh. Tinh d6 dai quang
dudng AB.

A. 200km B. 350km C. 400km D. 250km

Cau 29. Cho tam giac ABC. Diém M thda man hé thirc [3M4 +M§+J\—/[6‘ - ‘2@71—@? — MC|. Tap hop cac

diém M cé dang

A. M6t dudng tron B. Mot diém.

C. Mét dudng thang. D. Mét dudng elip.
xX+2y+3z=6,

Cau 30. Hé phuang trinh < 3x+4y+5z =12, c6 nghiém duy nhat (x;y;z). Tinh P = 7x + 8y + 9z.
4x+6y+z=11.

A. 30 B. 24 C.18 D. 32

Cau 31. Hinh vuéng ABCD tam O va c6 do dai canh bang a, M la trung diém canh AB. Tinh P :Bj‘/;—'zDO.

A -1 B.-0,5 C.-2 D.-0,25

Cau 32. Trong méat phang toa dé Oxy cho A (1;2), B (- 3;1). Ton tai diém C trén Oy sao cho tam giac ABC vudng
tai A. Tinh do dai OC véi O la goc toa do.

A.OC=5 B.OC=8 C.0C=6 D.OC=4
A e e L J(m=2)x+y=4,
Céu 33. Tinh téng tat ca cac gia tri m dé hé phuong trinh v nghiém.
6x+2my =17.
A.6 B. 1 C.2 D.-1

Cau 34. Cho hinh vuéng ABCD tam O, d6 dai canh bang a. Tap hop cac diém M théa man dang thic
MAMB + MC.MD = a*1a mot dudng tron. Tim ban kinh R cla dudng tron nay.

A.R=15a B.R=2a C.R=3a D.R=a
, X+4/y =6,
Cau 35. Tim sb nghiém thuc ctia hé phuong trinh Vx \/;
(xy—36)(xy+7)=0.
A. 2 nghiém B. 1 nghiém C. 4 nghiém D. 3 nghiém

Cau 36. Tim toa dd diém D trong mat phéng toa d6 sao cho A (4;1), B (2;3), C (6;2) va D lap thanh hinh binh
hanh ABCD.
A. D (8;0) B. D (6;3) C.D (1;4) D. D (4;5)

3x-2y=m, y .
Cau 37. Hé phuang trinh { Y c6 nghiém duy nhat (x;y). Tinh P = x + y theo tham sé m.

x+my =3,
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m*—m+15 m*+3m+15

AP ——— B.P=
3m+2 3m+2
2 _ 2_
Cp-= m-—=5m+9 D p-= m-—=Tm+10
3m+2 3m+2

Cau 38. Trong mat phang véi hé toa dd Oxy cho bén diém A (0;- 2), B (1;5), C (8;4), D (7;- 3). Lwa chon khéng
dinh dung

A. Ba diém A, B, C thang hang. B. Ba diém A, C, D thdng hang.

C. Tam giac ABC la tam giac déu. D. T giac ABCD la hinh vudng.

Cau 39. Cho hinh vudng ABCD tam O, do dai canh béng 2a, N Ia trung didm canh AD. Tinh ‘§5+ @"\/‘.
A 3a B. a5 c. a7 D. av10

Cau 40. Parabol y = mx’ +(2 —5m)x+ 4m —11udn di qua hai di€m c6 dinh E, F véi moi gid tri m = 0. Véi O 1a
gbc toa do, tim toa d6 diém D trén dudng thang EF sao cho EF.OD=0.

A.D (g,—lj B.D (g,—ij C.D (Z,—ij D.D (E,—gj
5 5 5 5 5 5 5 5

2
Cau 41. Tim diéu kién tham s6 m dé b4t phuwang trinh (x2 +x— 2) —5(x2 +x—2) < mc6 nghiém.

9 3 2
A m=>—— B.m<—— C.m=>-1 D.mZ——5
4 2 4
) - S I -y —{fy-x =1,
Cau 42. Ky hiéu (a;b) la cap nghiém duy nhat cia hé phuaong trinh (x;y € R).
TNy—x+6y—26x=3.
Tinh 2a + 6b.
A 12 B. 10 C.16 D. 20

Cau 43. Gia dinh m Ia gia tri nhd nhat cda k d& phuong trinh /14 x +~/8 — x + (1+x)(8—x) =k c6 nghiém

thue. Khi d6 m la nghiém clia phuong trinh nao sau day ?

A. m3=9m B.m2-5m=0 C.3m?2-9m =0 D.m3-5m=0
. A | x=my=T-5m, . s ex ,
Cau 44. Hé phuang trinh c6 nghiém duy nhat (x;y). Biét rang tap hgp cac diém M (x;y) la
mx+y=m+3.

dudng tron tdm |, ban kinh R. Tinh R.

A R=2 B.R=+/6 C.R=4/10 D.R= 13

Cau 45. Mot clra hang ban san pham véi gia 12 USD. Véi gia ban nay, clra hang ban dugc khoang 40 san
phdm. Clra hang du dinh giam gia ban, wdc tinh ci giam 2 USD thi ban thém dudc 20 san phdm. Xac dinh gia

ban 1 san phdm dé clra hang thu dudc Ioi nhuén nhiéu nhét, biét rang gia mua vé ctia mét san phdm 1a 2 USD.

A. 8 USD B.9 USD C.10USD D. 12 USD
] 1 2 SR
Cau 46. Vi m, n la cac tham so thuc duong, phuong trinh ‘sz —8x+ 3‘ =2m+6n+— +——6c6 t6i thiu a
m- n
nghiém thuc va t6i da b nghiém thuc. Tinh Q = 3a + 4b + 5.
A. Q=25 B.Q=26 Cc.Q=23 D.Q=28

Cau 47. Phuong trinh x =~+/3—xA/4—x + /4 —xA/5—x +/5— xA/3— x c6 nghiém hitu ty duy nhat x = % ,avab

la cac so tu nhién dong thoi x = % la mot phan s6 t6i gian. Tinh 3a + 2b.
A. 2572 B. 2493 C. 3146 D. 3620
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Cau 48. V6i m |a tham s6 khac 0, parabol y = mx’ +(4—3m)x+ 2m —2udn di qua hai di€ém cd dinh X, Y. Véi

O la g6c toa do, diém G (a;b) thudc mién trong tam giac OXY sao cho cac tam giac OGX, OGY, XGY co dién

tich bang nhau. Tinh gia tri a + b.
A. -3 B.2

Cau 49. Cho hai vi tri A, B cach nhau
615m, cung nam vé mdét phia bo
sOng nhu hinh vé. Khodng cach tur A
va tir B dén bd song lan luot 1a 118m
va 487m. Mot ngudi di tv A dén bd
song dé€ lay nudc mang vé B. Doan
duwdng ngan nhat ma ngudi dé co thé
dila

A. 569,5m B. 671,4m

C.-1

C.779,8m

ﬁlﬁrﬁg___,

D.0

/—‘H._

_.-""_F‘_F.-’

D. 741,2m

X 12—y +y(12-x7) =12,
Cau 50. Hé phuang trinh 4 y( ) c6 duy nhat nghiém thuc (x;y). Tinh x +y.

X —8x-1=2y-2.

A.5 B.6

C.8

Created by Giang Son; gacmal431988@gmail.com

D.7

26



THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOCKY |
MON THI: TOAN 10 [EfE 6]
Thai gian l1am bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phat dé.

. 1
Cau 1. Tim tap xac dinh clia ham s6 y =~/x+2 + +RxP—x++2 .

2
x" -4
A R\{-2;2} B.(~23+%0)\{2) C. (0;+20) D. [V2;2]
Céu 2. Vdi ;,} la hai vector don vi. Tim k d€ hai vector a=2i+ },l; = kf—}'vuéng goéc vaéi nhau.
1 1
A k=— B. k=— C.k=0,5 D.k=-0,5
3 3
Cau 3. Tinh gobc gitra hai vector c6 toa do (1;3) va (- 2;4).
A.30do B. 45 do C.60dd D. 75 d6
o . mx+3y =17,
Cau 4. Tinh tdng tat ca cac gia tri m dé hé phuong trinh vb nghiém.
3x+(8m+1)y=5.
A.-0,125 B.-0,5 C.2 D. 1
Cau 5. Cho hai vector Zz,l;théa man ‘Zz‘ =3, l;‘ =4, ZZ+E‘ =2.Tinh ab.
A. 10,5 B.-10,5 C.5,25 D.-5,25
Cau 6. Tim s nghiém cla phuong trinh x° + \/9 -x’ = \/x2 -9 +27.
A. 1 nghiém B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. V6 nghiém
Cau 7. Cho hinh binh hanh ABCD c6 do dai cac dudng chéo AC = 6, BD = 8. Tinh AB.4D .
A5 B.-7 C.7 D. 25

Cau 8. Tim digu kién tham s& m dé parabol y = x> —4x cit duwdng thdng y = m — 2 tai hai diém phan biét déu
nam phia bén phai truc tung.

A -2<m<2 B.-1<m<0 C.-1<m<2 D.O<m<2
) o Jx+2y-1=2,
Cau 9. Tim s6 nghiém cta hé phuong trinh
x’ =y =0.

A. 1 nghiém B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém
Cau 10. Cho tam giac ABC c6 AB=2, AC =3, ];12‘ =60°". Goi M la trung di€ém ctia BC. Tinh AM.

19 \23
A.AM=§ BAM:T C.AM=§ D.AM=§

Cau 11. Cho hai tap hop X = (- 5;2), Y = (- 2;4). Tap hop C, , Y la tap hop nao sau day ?

A (-5-2) B. (- 5;- 2] C.(2;4) D. [2;4)

Cau 12. Hai phuong trinh x* —mx +2m —3 = 0; x° —(m2 +m —4)x+1 = Otuwong duong. Gia tri tham s6 m ndm
trong khoang nao ?

A. (0;3) B. (3;5) C. (4:7) D. (7;10)

Cau 13. Tim gia tri tham s m d& parabol y = —x’ +(m—2)x+2m cat dudng thang y = 2x + 1 tai hai diém
phan biét A, B sao cho do dai doan thdng AB ngan nhét.

A. 0 B. 243 C. 1 D. 4

Cau 14. Cho hinh vudong ABCD canh a. Goi | la trung di€ém cta CD. Goi G la trong tam cla tam giac ABD. Tinh
BG.BI .
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2 2 2 2
A d* B. =2 c. 2%

3 15
Cau 15. Trong mat phéng vai hé truc toa dd Oxy, ton tai bao nhiéu dudng thdng cach déu ba diém A (2;3), B
(1;5), C (6;10) ?

A. 3 dudng thang B. 2 dudng thdng C. 4 dudng thang D. 5 dudng thang

2
. L
3

Cau 16. Hai vat chuyén doéng trén mot dudng tron co dudng kinh 2m, xuét phat cung ldc t&* cing mét diém. Néu
chiing chuyén ddng cling chiéu thi c 20 gidy lai gap nhau. Néu chung chuyén ddng nguaoc chiéu thi ci 4 giay

lai gap nhau. Tinh van t&c ctia méi vat.

A 3zrm,2rm B. 3zm, 47 m C.4zrm,37m D. 4rm,57tm
\ . L e o (xe=D(x=2)(mx=9)
Cau 17. Tén tai bao nhiéu gia tri cia tham s6é m dé phuong trinh 3 = 0cé hai nghiém thuc
x —
phan biét ?
A. 2 gia tri B. 3 gia tri C. 1 giatri D. 4 gia tri
i MH MA
Céu 18. Cho tam giac ABC c6 truc tdm H. Goi M la trung diém canh BC. Tinh ?
2 1
A. 0,5 B. 0,25 C. — D. —
3 3
Cau 19. Khi x, y déu la cac s6 nguyén thi F (x;y) duoc goi la di€ém nguyén. Ton tai bao nhiéu di€ém nguyén trén
ia . X +8x-10
déthihams6 y=——7-—7?
x—1
A. 2 diém nguyén. B. 6 diém nguyén. C. 4 diém nguyén. D. 8 diém nguyén

Cau 20. Parabol y=x’cat dudng thang y =(2m+5)x+2m+1tai hai diém phan biét c6 hoanh do a;b, hai
diém nay déu ndm phia bén phai truc tung. Tim gia tri nhd nhét cia bidu thic P = ‘\/Z —\E‘.

A 1 B. 3 c.\2 D. V5.

. . o mx+y=m+l, . e .
Céu 21. Hé phuang trinh c6 nghiém duy nhat (x;y) sao cho x —y = 5. Gia tri tham s6 m cén tim
4x+my =2.
nam trong khoang nao ?
A (1;2) B. (2;3) C. (4;6) D. (0;1)

Cau 22. Ham s y = f(x) c¢6 dd thi nhu hinh vé
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Tinh f (30).

A.-28 B.-35 C.-40 D.-49
Cau 23. Cho tam giac ABC vdi ba trung tuyén AD, BE, CF. Tinh AD.BC + BE.CA+ AB.CF .
A.3 B.2 C.0 D. 1
. 1 1 g
Cau 24. Phuong trinh x° —4x +m = 0¢6 hai nghiém a, b théa man digu kién T+ﬁ = \/g Gia tri tham s6
a
m tim dwgc nam trong khoang nao ?
A. (0:2) B. (2:6) C. (10;12) D. (6:10)
Céu 25. Cho hinh binh hanh MNPQ. Lwa chon hé thic dung
A. PM = PQ + PN B. OM + NM = MP C. NO=NM - NP D. MN = MO + MP

Cau 26. Ldp hoc co 53 hoc sinh, qua diéu tra thdy 40 em thich hoc moén van, 30 em thich hoc mon toan. Hai co
nhiéu nhat bao nhiéu hoc sinh thich hoc 2 mén ? ¢é it nhat bao nhiéu hoc sinh thich hoc 2 mén? néu cé 3 hoc

sinh khéng thich hoc 2 mén thi Iuc nay cé bao nhiéu hoc sinh thich hoc 2 moén ?

A. 25 em B.20 em C.40 em D.35em

Cau 27. Hai tam giac ABC va A'B’C’ cé chung trong tam G. Tim ménh dé dung

A. AA+BB+C'C=3G'G B. AA+B'B+C'C=4G'G

C. 44+ BB+CC=3GG D.EHT%W’:%@
6x-3 2y _

A A I B .

Cau 28. Hé phuong trinh ) 4 ¢6 nghiém duy nhat (a;b). Tinh P =3a + 4b + 5.
X — y
y—=1 x+1

A.P=6 B.P=10 C.P=7 D.P=8

Cau 29. Cho tam giac ABC. M 1a diém thudc canh BC sao cho MB = 2MC. Tén tai p, q thda man dang thuc
vector MA = p@+ qR‘. Tinh T=3p-9q + 39.

A T=44 B.T=20 C.T=34 D.T=18
‘ : , 3x—1
Cau 30. Tim diéu kién ciia m dé§ ham s6 y = ————c6 tap xac dinh D =R \{a}.
3x"+mx+12
A.me{—12;12} B.m=2 C.m=1 D.m=3

Cau 31. Buong thang d di qua diém M (- 1;- 5), c&t hai truc toa dd Ox, Oy lan luot tai A, B sao cho OA = 20B.
Pudng thang d cé thé di qua diém nao sau day ?

A. (10:3) B. (11:1) C. (5:4) D. (1:6)
Cau 32. Goi a va b Ia hai nghiém ciia phuong trinh x> —=2x—1=0. Tinh S = a8 + be.
A. S =800 B.S=1154 C. S =4600 D.S=1238

Céu 33. Parabol y = 3x* —5x cét duding thang d: y = 4x — m tai hai diém phan biét D, E sao cho trung diém
doan thadng DE n&m trén dudng thang 2x + y = 3. Khi d6 dudng thang d ti€p xtc vdi parabol ndo sau day ?
Ay=2x"-3 B.y=x"—6x C.y=x"-2x+3 D. y=x>+3x+2

Cau 34. Trong mat phang toa d cho bén diém A (2;1), B (1;— 2), C (3;5), D (- 1;- 9). Ba diém nao trong bdn
diém da cho thang hang ?

A A C,D B.AB,D C.A,B,C D.B,C,D

Cau 35. Phuong trinh x* —mx —4 =0 c6 hai nghiém phan biét a, b. Tim gia tri I6n nhat cta bidu thic
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F=(4a* -1)(9p* -4).

A. 400 B. 380 C.484 D. 500
Cau 36. Cho s a = 42575421+10. S5 quy tron clia s6 42575421 la
A. 42575000 B. 42575400 C. 42576400 D. 42576000

Cau 37. Cho tam giac ABC. Goi | la diém trén canh BC kéo dai sao cho IB = 3IC. Hay phan tich Al theo hai
vector ZE,ZE

A di=>28-Lac B. Al =2 AB+14C
2 2 2 2

— 1= 3 T

C. Al =——AB+=AC D. Al =——AB+—AC
2 2 2 2

Cau 38. Ham s6 f'(x) c6 tap xac dinh R va c6 db thi nhu hinh vé

Ménh dé nao sau day sai ?

A. Db thi ham s& c6 tam déi xing. B. f(-1)=/(1)=1.

C. Ham s6 dong bién trén khoang (1;5). D. Ham s6 nghich bién trén khoang (- 6;- 1).

Cau 39. Cho tam giac déu ABC. Tap hop diém M thda man ‘3@ + MB - 2MC|= WZ _3MB + 21\716‘ la mot

dudng tron ban kinh. Tinh R.

A R= V26 B.R= L8 c.R= 920 p.r= V28
4 4 2 2
Cau 40. Phuong trinh x* —(m+2)x* +(3m—7)x—2m+14 =0c6 ba nghiém thuc phan biét x,,x,,x;. Tim
gia tri tham s6 m sao cho + ! + ! =1
x-1 x,-1 x-1
Am=2 B m=—> C.om=_2 D.om=_3
8 5

2 2
. . b b
Cau 41. Tim t4p gié tri W clia ham s6 hai bién f (a;b) = Z—2+—2—3(%+—j.
a a

AW =[1;2] B.W = [-10;+x) C. W =[3;4] D.W = [4;+)
Cau 42. Cho hai diém A (2;- 5), B (- 4;5) va dudng thang d: x — 2y + 3 = 0. Ton tai diém M thudc dudng thang d
sao cho biéu thirc [MA — MB| dat gia tri I6n nhat. Gia tri I6n nhat do 1a
A.2 B.3 C.4 D.5
Cau 43. Ton tai hai gia trim = a; m = b d&€ d6 thi ham s& sau cat truc hoanh tai ba diém phan biét. Tinh gia tri
biu thirc Q = 3(a + b).

y=[22"+(3m-5)x=9][ 6x* +(Tm-15)x-19].
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A.Q=10 B.Q=15 C.Q=20 D.Q=14
Cau 44. Parabol y = x” +8x +10cét dudng thang y = 2x + 17 tai hai diém phan biét X, Y. Ton tai diém Z thudc
cung bé XY dé tam giac XYZ cé dién tich I16n nhat. Ky hiéu G (a;b) la trong tdm tam giac XYZ khi do, tinh a + b.

A. § B. 1 C. é D. —l
3 3 3
Céau 45.

24

05

Tim ham s6 c6 d6 thi nhu hinh vé trén

A y=|x=3|+|x| B.y=13x-2| +[2x + 1] C.y =||2x-1]-[x]| D.y=|2x— |x|+1]

Céu 46. Parabol y = x* —mx cat dudng thang y = x — m2 + 2m — 2 tai hai diém phan biét c6 hoanh dd a;b. Ky
hiéu P, Q tuong tng la gia tri nho nhét, gia tri I6n nhat cta biéu thirc K = a2 + b2. Ménh dé nao dung ?
AP+Q>75 B.2P-Q+2<0 C.P+9Q <51 D.P2+Q?<34

Cau 47. V&i moi gid tri m, duong thang (m +1)x+(m+2)y =v2m’ +6m+5 luén tiép xuc véi duong tron c6
dinh ban kinh R. Gia trictia R la

A1 B. 2 c.5 D. 6
1 ,
Cau 48. Phuong trinh ‘xz —-3x+ 2‘ = ﬁ €06 bén nghiém phén biét. Phuong trinh sau cé bao nhiéu nghiém
2 1
(r=1) =3(x=1)+2| ==
2
A. 1 nghiém. B. 2 nghiém C. 3 nghiém D. 4 nghiém

Cau 49. Mot gido vién luyén thi Dai hoc dang dau dau vé viéc thi ci thay dai lién tuc, cong tac viéc luong thap
khong ddm bao nhu cau cudc séng nén dang phan van c6 nén kinh doanh thém tra sita Tran Chau hay khong.
Sau mét giai doan nghién ctru thi trudng thu duoc két qua nhu sau: N&u ban véi gia 40000 ddng/1 céc thi mébi
thang trung binh ban dugc 2000 céc, con tir mirc gia 40000 dong ma cr tang 1000 dong/1 coc thi sé ban it di
100 cdc. Gia st chi phi nguyén liéu d& pha mét céc tra sira 1a 28000 déng, hdi phai ban méi céc tra sira vai gia

bao nhiéu dé€ thu duac loi nhuan téi da ?

A. 40000 doéng. B. 42000 dong. C. 44000 dong. D. 48000 dong.

Cau 50. Gia st (a;b) la nghiém duy nhat ctia hé {f 357 A=y 6T+ 13y 48, (x;yeR).
' S| 2Vx 2y 34 (p+1) =247 +3x-8.

Tinha+b.

A 3 B.5 C.9 D. 12
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOCKY |
MON THI: TOAN 10 [EfE 7]
Thai gian l1am bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phat dé.

Cau 1. Tim s& nghiém nguyén clia phuong trinh (x> —3x+2)vx—-3 =0

A. 1 nghiém B. 2 nghiém C. 4 nghiém D. 3 nghiém

Cau 2. Cho tam giac déu ABC canh a, tinh ‘3@ + ZE" theo a.

A. a\21 B. 6a C.5a D. a\/19

Cau 3. Cho hai tap hop 4 =[-2;3),B=[m;m+5).Diéu kién d€ ANB=Jlaa<m<b.Tinhb-a.

A.b-a=7 B.b-a=4 C.b-a=10 D.b-a=2
A . o . JSx+y=bm+5,

Céau 4. Tim m dé hé phuang trinh c6 nghiém (x;y) sao cho x+1>2m.

6x+5y=11lm+6.

A.m<3 B.m<2 C.0<m<3 D.1<m<4
Cau 5. Cho tam giac ABC c6 A (1;2), B (0;4), C (2;3). Tinh d6 dai doan thdng OG khi G thda man diéu kién
GA+GB+GC =0.

A. 10 B. 4 C. 245 D. 3v2

Cau 6. C6 bao nhiéu s6 nguyén m > — 20 dé€ phuong trinh % =3c6 nghiém duy nhat x > 0.

A. 27 B. 26 C.22 D. 20

Cau 7. Ham s8 y = x° — 4x + 6 dong bién trén khoang nao ?

A. (2:5) B. (1:3) C. (0:4) D. (- 5;1)

Céu 8. Tam giac ABC vudng tai A, AB = 3, AC = 4, dudng cao AH. Tinh tich v6 hudng HB.HC .

A. —ﬂ B.-25 C.25 D. ﬂ
25 25

Cau 9. Tim gia tri clia m d& parabol y = x* —4x + 5m — 8 c6 tung dd dinh bang - 7.

A.m=1 Bm=-7 C.m=7 D.m=5

Cau 10. Cho céac véc to a = (1;2),b = (=3;5),¢ = (4;1). Tinh do dai véc to u =2a—3b+c.

A =513 B. [u[=6v11 C. |y =6v17 D. [u|=4+/26

Cau 11. Ky hiéu M va m tuong (rng la gia tri I6n nhat va gia tri nhd nhat ciia ham s6 y = 3x” —2x + 1trén mién
[0;2]. Tinh gia tri cGa biéu thirc P = M.m.

A.P=6 B.P=2 C.P=1 D.P=10
Cau 12. Cho tam giac ABC can tai A c6 BC = 6, H la hinh chiéu vudng géc cua A trén BC. Tinh HB.AC .
A9 B. 36 C.-9 D.-12

Céu 13. Cho cac cau sau
a) Quan dao Thé Chu la cua Viét Nam.
b) Huyén ddo Trudng Sa la clia Khanh Hoa.
¢) Hoang Sa ma clia Trung Quéc a ?
d) Hoém nay trdi nang dep!
S6 lwgng ménh dé la
A 3 B.2 C. 1 D.4
Cau 14. Trong mét phang véi hé toa dd Oxy, parabol y = x* —xcat dudng thdng y = 2x + m2 — 1 tai hai diém
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phan biét c6 hoanh dé a;b sao cho (a + 1)(b + 1) = 1. Tinh t6ng cac gia tri xay ra clia tham sé m.
A0 B. 1 C.2 D.0,5
Cau 15. Tam giac ABC vudng tai A cé trong tam G va canh huyén BC = 12. Tinh ‘462+ GB+GC|.

A9 B. 12 C.10 D.8
Cau 16. Tap xac dinh D clia ham s6 f(x) = —1 + \/mmﬂ’a bao nhiéu s6 nguyén x ?
VX' —x+2
A 3 B.2 C.1 D.4
Cau 17. Cho ngii giac ABCDE, s véc to sinh ra t* cac dinh cla ngi giac la
A. 15 B. 35 C.20 D. 12
Cau 18. Ton tai bao nhiéu diém trén d6 thi ham s6 y ={ - x21 co6 tung do bang 4.
X -x+4  x<l
A1 B.2 C.3 D.4
Cau 19. Tinh ban kinh R cla dudng tron ngoai ti€p tam giac ABC cé do dai cac canh la 5, 12, 13.
A.R=75 B.R=6,5 C.R=6 D.R=8
Céu 20. Parabol y = ax’ +bx +cdi qua diém A (0;5) va co dinh | (3;—4). Tinh gia tri bi€uth'c T=a + b + c.
A T=0 B.T=1 C.T=2 D.T=3
Cau 21. C6 bao nhiéu s8 nguyén m < 1999 dé& phuong trinh x* —(m +2)x+m+1=0¢6 2 nghiém > 0.
A. 1992 B. 1996 C. 1997 D. 2000
Cau 22. Cho A (1;3), B (- 2;1), C (2;— 1). Ton tai diém D trén truc Ox sao cho A, B, D thang hang. Tinh OD.
A 4 B. 3,5 C.55 D.6

. y , 1
Cau 23. Ton tai bao nhiéu ham s lé trong cachams6 y=x" ——; y=x" —5x" +3;y =+/2x—1 ?
y . y Y

A 2 B. 1 C.3 D.0
Cau 24. Cho hinh vudng ABCD canh a, M va N [an luot Ia trung diém cta AB, AD. Tinh 4.MI.MA+2.IN.IC .
A. —ﬁ B.-4 C. —ﬁ D. —ﬁ

25 25 10

L . . . 3x+4y=4m+3, _ )
Céau 25. Tim diéu kién cla tham s6 thuc m dé hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y)
{8)6 —y=5m+2.

trongdoy = 1.
A m=2 B.m=3 C.m=1 D.m=5
Cau 26. Cho tam giac ABC, diém M trén canh BC sao cho BC =3BM . Tinh x + y biét AM = xﬁ?+yﬁ.
A1 B.2 C.3 D.4
Cau 27. Tim hé s6 goc k clia dudng théng di qua hai diém A (1;5) va B (3;11).
A k=4 B.k=3 C.k=15 D.k=0,5

, Tyt =2
Céau 28. Tim s6 nghiém clia hé phuong trinh vy
x+y=2
A. 2 nghiém B. 4 nghiém C. 1 nghiém D. 3 nghiém

Cau 29. Cho ‘a+13‘=5; é—B‘:3,tinh ab.

A 4 B.3 C.6 D.5
Cau 30. C6 bao nhiéu s& nguyén m dé phuong trinh x* +3 = 4|x|+ m c6 t6i thi€u 3 nghiém phan biét.
A5 B. 4 C.3 D.6
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Cau 31. Cho tam giac ABC c6 B (2;0), 20C =308, trong tdm G (1;4). Tinh dién tich S clia tam giac ABC.
A.S=9 B.S=8 C.8=12 D.S=6
Cau 32. Tinh dién tich S clia tam giac tao bdi duding thang y = 3x — 2 va céc truc toa do.

A.S=% B.S=1 C.8=2 D.S=l
3 3
Cau 33. hinh vuéng ABCD canh bang 1, M Ia trung diém BC, G la trong tdm tam giac ABC. Tinh 9GM .GD .
A -3 B.-2 C.-1 D.2
Cau 34. Tim gia tri cia m dé ba dudng thang y =3x—2;y =5x—4;y = 2x — mdong quy.
A.m=3 B.m=2 C.m=1 D.m=0

Cau 35. Cho tam giac déu ABC canh bang 4. Tap hop diém M théa méan (W+Z\TB)(W+W)=OIQ dudng

tron (W), chu vi clia dudng tron nay bang

A 2rx B.4rx C.6r D.5x
Cau 36. V6i gia tri m bat ky, phuong trinh x* —(4m +2)x> —3/1999 = 0 c6 bao nhiéu nghiém duong ?
A 2 B. 1 C.3 D.4

Céau 37. Cho hai luc E,E cung diém dat 1a O va tao vdi nhau géc 120°. Tinh cuwéng dd hdp luc biét rang
F, =20N,F, =30N .

A. 50\3N B. 50N C. 1047 N D. 20V15N
Cau 38. Co bao nhiéu sé nguyén m < 1986 d€ phuaong trinh x + g =2x—-m+ \)/Cx_—_zl c6 nghiém ?
A. 10 B. 69 C. 1983 D. 1993
z |- 2 5 o0

Cau 39. Tim diéu kién ctia m d& ham s6 bac nhat y =

ax + b cé bang bién thién nhu hinh vé bén. () N
xr 4m+5
A.m>—3 Bm<1,8 \

m—4

C.m<3 D.O<m<4
Cau 40. Cho A (m - 1;2), B (2;5 - 2m), C (m — 3;4). Tinh d6 dai doan thdng AO khi ba diém A, B, C théng hang.
A 242 B.2 c. V13 D. V5

N . . R R . . 2mx+y=4m+3 N
Cau 41. C6 bao nhiéu s6 nguyén m thudc (- 10;10) dé hé phuang trinh c6 nghiém ?
X+2my =6m+2
A. 10 B. 8 C.6 D. 19
Cau 42. Cho hai tap hop 4 ={1;2;...;15}, B ={1;3;5;7;9} . SG tap haop con clia tap hop AN Bla
A. 40 B. 16 C.64 D. 32

Cau 43. Cho tam giac ABC c6 dd dai cac canh théa man a’ = b + ¢ +~/2bc . Khi d6
A. ;IE(O;ZJ B. ;le(g;zj C. 26(1;5—”] D. 216(5_”,;;]
3 32 2 6 6
Cau 44. Cho ham s8 y = x> —4x+3. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé phuang trinh sau cé 6 nghiém thuc phan
bist: /2 (|x])—(m—6)f(|x])-m+5=0?
A5 B.3 C. 4 D.2

Cau 45. Tim diéu kién tham s m dé phuwang trinh %+ﬁ =mco6 4 nghiém phan biét.
X (x+

A.m>8 B.m>7 C.0<m<6 D.m<19
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Cau 46. Mot chiéc ang ten chao cé chiéu cao h = 6m va
dudng kinh d = AB = 9m. O mét cét qua truc ta dudc

mot parabol dang y = ax2. Xac dinh hé so a.

A.a=0,125 B.a=2
8
C.a= — D.a=0,5
27
Cau 47. Tim gia tri nhd nhat cha bidu thirc P =2x” —6xy +5y° +8x—14y+1999 .
A. Pmin = 1979 B. Pmin = 1989 C. Pmin = 1945 D. Pmin = 1975

2
Cau 48. Cho tam giac déu ABC canh a, trong tdm G. Biét rang NA.NB + NA.NC + NC.NB = 5% (*).

Tap hop diém N théa man dang thirc trén la dudng tron tdm coé ban kinh bang

A a B. 2a c.2 p. 24
2 3
x+y=2a-1],
Cau 49. Gia st hé phuong trinh < * 5 ¢6 nghiém (x;y).
X +y =a +2a-3.
Tim gia tri clia a d€ bi€u thirc P = xy dat gia tri nho nhat.
A.a=2—£ B.a=4—£ C.a= —Q D.a= —Q
2 2 3 6
Cau 50. Ham s6 bac hai f (x) co bang -
, L —oo 0 3 4 +00
bién thién nhu hinh vé. Phuaong trinh sau
+00 +00
c6 bao nhiéu nghiém thuc
2 f(x) 4
f(x):x(x +x—3). .
A. 0 nghiém B. 1 nghiém
C. 2 nghiém D. 3 nghiém
HET
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOCKY |
MON THI: TOAN 10 [EfE 8]
Thai gian l1am bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phat dé.

: —r|+1 , ,
Cau 1. Cho cac ham s6 y=x4—Lz;y2\/3—x—\/3+x;y=&;y=x3—é.86 luiong ham s6 1& 12
X |x+7z|+1 X
A 3 B.2 C. 1 D.4
Céau 2. Toa db6 dinh | cta parabol y = ¥ =3x+51a
311
ATl 2 — B.1(1;2) c. I é;é D. I é;é .
2 4 22 2 4

Cau 3. Cho tam giac ABC co A (4;5), B (0;7), C (8;3). Goi M, N tuong t*ng la trung diém clia AB, AC. Tinh toa do
vécto MN .

A. (4-2) B. (2;3) C.(5-1) D. (1;2)
a’ —b?
Cau 4. Cho tam giac ABC. Tinh .
acosB—bcos A
A.c B. 2¢c C.a

Cau 5. Ham s6 y = f(x)cé dd thi nhu' hinh v& bén. Tim diéu kién

tham s& m dé€ phuaong trinh f(x) —1=mcé hai nghiém phan biét cung

duang.

A.0<m<4 B.1<m<5

C.2<m<3 D.3<m<4 I -
Cau 6. Cho 4 diém A (- 4;12), B (- 10;6), C (4;4), D (- 2;— 2). Ménh d& nao sau day dung ?
A. ABCD I3 hinh vuéng. B. ABCD la hinh chi¥ nhat.
C. ABCD I3 hinh thoi. D. Dién tich tam giac ABC bang 10.
Cau 7. Hé phuong trinh { [2x-y+3=2 c6 bao nhiéu nghiém thuc ?

x*+y*—xy=19.

A. 2 nghiém B. 1 nghiém C. 3 nghiém D. V6 nghiém
Cau 8. Cho hinh vudng ABCD canh a, cac diém E, F theo thi tu 1a trung diém ctia AB, AD. Tinh CE.CF .
A 24’ B. a’ C.-3d° D.44°
Cau 9. Cho hai tap hop 4 ={2;3;4;5;6;7}, B ={0;2;4;6;8} . C6 bao nhiéu tap hgp X sao cho X c 4, X B ?
A1 B. 16 C.8 D.4

Cau 10. Tim diéu kién clia m dé€ phuong trinh (x—l)(x2 —-3x+ m) = 0 c6 ba nghiém thuc phan biét.
9 9 9
A.2¢m<Z B.1¢m<z C.O¢m<Z D.0xm<4.

Cau 11. Cho tam giac dau ABC canh a, tryc tam H. Tinh M = AB.AC + AH.BC theo a.
A0 B. 0,54° C.24a° D. a’

Cau 12. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén x dé€ gdc gitta hai vector "= (x; 4x+ 1),; = (2x;5x - 2) la goc tu ?

A1 B. 2 C.3 D.4
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Cau 13. Tim diéu kién tham s6 a d€ hai tap hop 4= (—oo;§j,8 = (a2;+oo)cé phan tr chung.

a
A.0<ax<2 B.a<2 C.a>-2 D.2<a<4
Céu 14. Parabol y = x* —Sxti€p xtc voi dudng thdng y = x + 3m tai diém M. Tinh do dai doan thAng OM véi O
la goc toa do.
A.OM = /10 B.OM = 3/5 C.OM = /37 D.OM = 5+/2.
Cau 15. Phuong trinh v/2x* —x+6 +2 = x c6 s6 nghiém duong la
A1 B.0 C.2 D.3
. e e o mx+9y =4, .
Cau 16. Tinh tdng cac gia tri tham sé m dé hé phuong trinh vb nghiém.
xX+my=4m+1.
A3 B.0 C.4 D.2
Cau 17. Cho tam giac déu ABC canh a, trong tdm G. Tinh P = @'@ + E@ theo a.
2
A0 B. —=a’ c. Ly p. 24
3 2 5
x> =57 .
Cau18. Taphop O=4xe Z|2—< 0 ¢ c6 bao nhiéu phan t&r ?
X —x+4
A.6 B.5 C.7 D.10
R N 8 X+2y=m+2, . ,
Cau 18. Tim diéu kién m dé hé phuong trinh c6 nghiém duy nhat (x;y) trong dé x > 5.
3x+y=3m+1.

A.m>3 B.m<7 C.m>5 D.m>38

Cau 19. Gia st Q 1a diém c8 dinh ma dudng thang y = mx —4m + 51udn ludn di qua véi moi gia tri m. Pudng
thang OQ (v6i O la gbc toa dod) di qua diém nao sau day ?

A. (8;10) B. (4;2) C. (3;5) D. (6;10)

Cau 20. C6 hai luc FI,E c6 cudng do tuwong tng 5N va 8N cung tac dong vao mét vat ding yén tai O. Gia s
hai lwc vuéng goc vdi nhau. Cuang dé luc téng hop tac dung 1én vat la

A. /89N B. 40N C. 24/13N D. 13N
2 —_—
Cau 21. Tim diéu kién tham so dé€ phuong trinh L-FZDXH = x ¢6 nghiém duong.
—
A.m>1 B.m>3 C.m<6 D.m>0

> . 3 < . . A s ~ S 8
Cau 22. Tim m dé hai dudng thang x + 5y = 6; 7x —y = 10m cat nhau tai diém c6 tung do bang 5

A.m=1 B.m=2 C.m=0,5 D.m=1,5

Cau 23. Cho tam giac déu ABC cé dd dai canh la 3a, trén cac canh BC, CA Ian lugt 18y cac diém M, N sao cho
BM = a, CN = 2a. Tinh AM .BC theo a.

A2d° B.-1,5a’ C.35a’ D.-4d’

Cau 24. Parabol y=x"—-4x+3cét duong thdng d: y = x + m tai diém phan biét cé6 hoanh d6 a, b sao cho

1 1 > .
_+Z: 2. Khi d6 dudng thang d di qua diém nao sau day ?
a

A. (2;4) B. (4;% C. (3;0) D. (2;—}

Cau 25. Cho hai diém A (1;2), B (4;5). Tinh khoang cach tr diém C (6;2) dén dudng thang AB.
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52 543

A. - B.2 C.15 D. e
Cau 26. Xét hai diém A (- m;0) va B (0;2m). Tim m dé tam giac OAB c¢6 dién tich bang 5, véi O la géc toa do.
A me{—\/g;\/g} B. |m|:2 C. |m|:\/5 D. me{2;3}.

Cau 27. Tinh sin clia goc a hop béi hai véc to a = (1;2),b = (—1;3).
A. sinoz:—2 B. sinoz:—2 C. sinoz:—3 D. sinoz:—3
2 5 5 4

Cau 28. Cho hinh vudng ABCD c6 dd dai canh bang a, | 1a giao diém hai dudng chéo. Tinh theo a biu thic
‘Ei +1B|.

A. 0,5a B. a C. a\/g D. a\/g
Cau 29. Tim gia tri tham s& m d& ham s6 y = x> — 3x + 5m — 1 ¢6 gia tri I6n nhét trén doan [0;1] béng 4.
A.m=1 B.m=15 C.m=5 D.m=25
. . . x'=2x-m
Cau 30. C6 bao nhiéu s6 nguyén m < 2019 dé phuong trinh ﬁ: 0co6 nghiém ?
A. 2010 B. 2019 C. 2018 D. 2017
Cau 31. Tim gia tri ctia m dé€ parabol y = x> —6x+ m cit truc hoanh tai hai di€ém phan biét cd hoanh dé duong.
A.1<m<2 B.O<m<9 C.3<m<4 D.0O<m<1

Cau 32. C6 hai luc F,,F, ciing tac déng vao mét vat diing yén tai O. Biét hai luc F,, F, ciing c6 cudng dé 1a 50

N va chdng hop véi nhau mot goc 60° . Hoi vat do phai chiu mot luc téng hop co cudng dd bao nhiéu ?

A. 100 N B. 503N C. 100+/3N D. 200 N
) ) X xX+2y=2,
Cau 33. Tim gia tri nhé nhat cta tham s6 m d€ hé phuong trinh 5 c6 nghiém.
X +y =m.
A m=6 B.m=0,2 C.m=0,8 D.m=1

—2 _—
Cau 34. Cho diém M thudc nira dudng tron tdm O dudng kinh AB = 2R. Tinh MA + MA.AB theo R.
A. 3R B.0 C.4R2 D. 2R2?

Cau 35. Ton tai bao nhiéu gia tri m d€ hai vector a= (m;l),g = (m2 + 3;—4) vudng géc véi nhau ?

A2 B. 1 C.3 D.0
Cau 36. Khi phuang trinh (2m —n + 1)x = 2019 v6 nghiém, tim gia tri nhé nhat ctia m” +2n .
A1 B.-1 C.-2 D.3

Cau 37. Ky hiéu S, P tuong (ing la t8ng va tich hai nghiém ctia phuong trinh x* —mx +2m —3 =0. Ménh d&

nao sau day dung ?

A.S+P=9 B.2S-P=3 C.6S + 9P + 13 = 69m D.3S-5P=m
Cau 38. Cho AB = 4, AC = 3, hdi c6 may diém C a8 AB.AC =—12 2
A2 B.0 C.1 D.3

=3 3
Cau 39. Cho goc x théa man cotx = 4. Tinh § = 48, S0 ¥ 005 ¥

4sin* x cos x —cos’ x

A.-20 B.-67 C.-10 D.2
Cau 40. C6 bao nhiéu s3 nguyén m d& (m—7;m) < (—4;3) ?
A5 B. 1 C.3 D.2

Cau 41. Timm dé ham s6 y = x* —4mx +4m” + m — 2 trén R ¢ gia tri nho nhat bang 1.
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A.m=3 B.m=5 C.m=4 D.m=1,5
Cau 42. Ménh dé nao sau day la sai ?
A. Hinh vuong cé 4 truc d6i xi*ng.
B. Hinh thang can c6 hai truc doi xng.
C. Hinh tron cé vo s6 truc doi xing.
D. Trong céac hinh chi* nhat cé cung chu vi, hinh vudng co dién tich I6n nhat.
Cau 43. C6 bao nhiéu s§ nguyén me (—9;9) dé tap hop G = {xe R|x’—(m+1)x*+(m—5)x+5 :0} co 8 tap
hop con ?
A. 14 B. 17 C.13 D. 16

Cau 44. Phuong trinh 6+/1—x —x = 5y/1—+/1—x ¢é nghiém duy nhat dang x = _1;\/; vGi a, b nguyén duong.

Tinh gia tricta a + b.
A 7 B. 4 C.2 D.8
Cau 45. Trong 1 hdi nghi cac dai bi€u si dung mdt hodc hai trong 3 th(r ti€ng: Nga, Anh hodc Phap. Cé 30 dai
bi€u néi duoc tiéng Phap, 35 dai bi€u chi noi dudc ti€ng Anh, 20 dai bi€u chi noéi dudc ti€éng Nga va 15 dai bi€u
noi dugdc ca tiéng Anh va ti€éng Nga. Hoi hdi nghi dé cé bao nhiéu dai bi€u tham du ?
A. 120 B. 90 C. 100 D. 90
Cau 46. C6 bao s6 nguyén m < 1979 dé phuong trinh x* —2x+3 —(m +1)vx> =2x+5 = m cé 2 nghiém phan biét
?
A. 1978 B. 1980 C.99 D. 1960
Cau 47. Trong mét phang toa do Oxy, xét ba diém A (3;2), B (0;1), C (2;3). Ton tai diém M trén dudng thang y =
2x — 1 sao cho biéu thirc S = MA2 + MB2 + MC2 dat gia tri nhd nhat. Gia tri nhd nhat do 1a
\ 101 o 81 Nl 0. 1

15 13 15 5
Cau 48. Xét ham s6 f(x) =x —6|x|. Vi a, b, ¢ la cac tham s6 thuc duong, phuong trinh sau ¢ bao nhiéu

kha nang nghiém thuc ?

2 2 2
a b c a+b+c
f(x-1)= + —~
a+b b+c a+b 2
A. 1 kha nang. B. 2 kha nang. C. 3 kha nang. D. 4 kha nang.

Cau 49. Cho x, y thda man (x+\/x2 +1)(2y4m/4y2 +1) =1. Tim gia tri nhd nhat ctia bidu thirc

O=3x"+4xy —4x’ —14xy —11x+2y—18.
A.-20 B.-30 C.-10 D.1

Cau 50. Tim diéu kién tham s a dé hé phuong trinh sau cé nghiém duy nhat

x4+|y|+\/x2+y2 +a’ =12,

Vxt 42 4142y +3 =a+1.

A.a=\/7 B.a=\/§ C.a=2\/§ D.azx/g
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOCKY |
MON THI: TOAN 10 [EfE 9]
Thai gian l1am bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phat dé.

X ;x>3 .
Cau 1. Tim s giao diém cua do thi ham sd y = | | vGi dudng thang y = 13.
X +7x+5 ;x<3

A3 B. 1 C.2 D.4

Cau 2. Tinh téng cac gia tri x khi vector u = (6x;1),; = (2;2x2 —~ 3)vu6ng goc.

A -2 B.2 C.-6 D. 1
x—-y+z=4

Cau 3. Hé phuang trinh 4 2x -3y + z = 5¢é nghiém duy nhat (x;y;z). Tinh x +y + z.
x—4y+3z=1

A. 7,6 B.2,8 C.10 D. 6,2

Cau 4. Tam giac ABC co6 trung tuyén AM, trong tam G, H la diém ddi xiring véi B qua G. Ton tai duy nhat cap s6
(m;n) sao cho AH =mAB+nAC . Tinhm + n.

A1 B.3 C.l D.g
4 3

3
\/x2—5x+6_ 1
Jx -2 \/x2—2x+1

Cau 5. Ky hiéu D Ia tap xac dinh cia ham s6 f(x) = . Tap hap D c6 bao nhiéu s6&

nguyén nhé hon 10 ?

A. 4 B. 8 C.9 D.7
Cau 6. Tap hop 4= {x € R|x3 -3x+2= 0} c6 bao nhiéu tap hop con ?

A. 2 B.6 C.4 D.8
Cau 7. Cho tam gidc déu ABC canh bing 6 véi trong tam G, | 1a trung diém AG. Tinh do dai ‘Eé‘
A. 4 B. V17 c. V21 D. V13
Cau 8. Tim gia tri I6n nhat M clia ham s8 y = x° — 2x + 8trén mién [0;3].

A M=15 B.M= 11 C.M=17 D.M=8

Cau 9. Tam giac ABC c6 diém O théa man ‘O—A +OB —2%“ = ‘O—A —O—B‘. Khang dinh nao sau day dang ?

A. Tam giac ABC déu B. Tam giac ABC cén tai C

C. Tam giac ABC vuéng tai C D. Tam giac ABC céan tai B

Cau 10. Cho A (1;2), B (5;6), tinh khoang cach tir g6c toa dé O dén trung diém | clia AB.

A.Ol=5 B.OI=2 C.0l=3 D.OI=7
Cau 11. Tim diéu kién tham s6 m dé ham sd y = (2m - 4)x + 7 dong bién trén R.

A.m>2 B.m<2 C.m>0 D.1<m<4

Céau 12. Cho hinh vudéng ABCD canh a. Tinh E(@ + @) + E.TCtheo a.

A 4a° B.-2a’ C.-3a’ D.-6a’
. . o Jx+y=2m+3, , .
Céu 13. Hé phuang trinh c6 nghiém duy nhat (x;y). Timm dé 3x =y + 4.
3x+2y=m—6.
A.m=2 B.m=—§ C.m=—E D.m=—E
14 3 17
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Cau 14. Cho luc giac déu ABCDEF tam O. Ménh dé nao sau day dung

A. 04+ OC-EO0=0 B. 04-0B = EB-0C

C. BC—EF = AD D. AB+CD—EF =0

Cau 15. Parabol f'(x)=ax” +bx + c di qua diém (2;3) va c6 dinh (1;2). Tinha + b +c.

A 4 B. 1 C.5 D.2

Céau 16. Cho tam giac ABC cé AB = 3;1'—45;3_(;’ = gl'+5eﬁ2 el a,e_; la cac vector don vi. B6 dai AC la
A.4e7+e_2' B.4;1>+eﬁ2 C.5 D. V17

Cau 17. Pudng thdng d di qua diém | (1;2) va cat hai truc toa do tai A, B sao cho doan thdng AB nhan | lam
trung diém. Phuong trinh dudng thang d 1a

A y+2x=4 B.y+3x=4 C.y-x=2 D.y+5x=7.
Cau 18. Tam giac OAB cd B (8;0) va trong tdm G (3;2). Khoang céach tir dinh A dén truc tung la
A 2 B.3 C.4

Cau 19. Ham s6 bac nhat y = ax + b ¢ d6 thi d nhu

hinh vé bén. Gia tri ciam la

A. 0,75 B.07 2

C.08 D.0,9
Cau 20. Tim diéu kién tham s3 m d& phuong trinh S3—27 = X=3M T4 o - ohiem.

x/x—2 \/x—2

A m<0 B.m<1 C.0<m<3 D.1<m<4
Cau 21. Cho tam giac ABC vudng tai A c6 AB = ¢, AC = b, BC = a. Tinh BA.BC theo a, b, c.
A.2a+b B.a+b+c C. c? D. ¢’ + 2ab
Cau 22. Khoang déng bién clia ham s8 y = x* —6mx+2m—51a
A. 3—m;+oo B.(3m;+oo) C. —oo;ﬁ D. —00;2—m

2 2 3

Cau 23. Biét rang parabol y = x” —3x cat dudng thang y = 3x — m tai hai diém c6 hoanh dé a;b théa man diéu

kién |a — b| = 4. Gia tri cila m nam trong khoang nao ?

A. (4:7) B. (8;10) C. (7:9) D. (10;12)

Cau 24. Cho A, B, C thda man AB = 2, CB = 3, AC = 5. Tinh CA.CB .

A. 14 B. 13 C. 17 D. 15

Cau 25. C6 bao nhiéu s3 nguyén m dé A < Bbiétrang 4 =(m;5m—1],B=[1;9) ?

A.2 B. 1 C.3 D.4

Cau 26. C6 bao nhiéu sé nguyén duong m < 20 dé€ phuong trinh (x2 —4x+3)m =0 c6 nghiém duy nhét.

A. 13 B. 19 C.8 D. 17

Cau 27. Tim diéu kién m dé€ hé phuong trinh {3x+ y=dm, c6 nghiém duy nhat (x;y) trong doé x = 1.
8x—y=5S5m+2.

A m=2 B.m=3 C.m=1 D.m=5

Cau 28. Cho a = (3;2),5 =(—4;4),2 =(6;10). Ton tai m, n sao cho c¢=ma+nb.Tinhm—n.

A m-n=2 B.m-n=45 C.m-n=23 D.m-n=34

Cau 29. Tim m dé parabol y = x* — 2x + m cét truc hoanh tai hai diém c6 hoanh dé trai dau.
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A.m<0 B.1<m<2 C.0O<m<2 D.2<m<3
Cau 30. Cho hinh binh hanh BCAD c6 A (- 2;0), B (5;—4), C (1;2). Dién tich S cda hinh binh hanh BCAD la

A.S =26 B.S=18 C.S=17 D.S=16

Cau 31. Phuong trinh x° —2(m + 1)x+ 4m —m” = 0co hai nghiém a, b. Tim gia tri nhd nhat ciia S = |a —b|.
NG B. V11 c. 13 D. \2

Cau 32. Phuong trinh Jx +~/2x =1 =1¢6 bao nhiéu nghiém thuc ?

A. 1 B.2 C.3 D. 4

Cau 33. Tim diéu kién tham s m d& phuong trinh m’x +m + 2 = m” + 4xt6n tai nghiém x thda man 1 < x < 2.
A.m<-3 B.1<m<2 C.m<-4 D.-5<m<-4

Cau 34. Cho tam giac ABC, tap hgp céac diém M thoa man MA+MB+MC|=3la dudng tron cé ban kinh bang

A1 B. 2 C.3 D.0,5

— — 2 — - — — - —
Céu 35. Cho ‘a‘ = |b| = 1 va hai vector ga —b;a + bvudng goc véi nhau. Tinh goc gitta hai vector a,b.
A. 100 dd B. 180 d6 C. 120 d6 D. 45 d6

Cau 36. Cho hai da thic f (x) va g (x), xét cac tap hop

A:{xeR|f(x)=o},B:{xemg(x):0},c:{xeR|@=o}.

g(x)

Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dung ?

A.C=4UB B.C=4NB C.C=4\B D.C=B\A4
Cau 37. Tim diéu kién tham s6 m dé& phuong trinh x* —4x” + m = 06 bdn nghiém thuc phan biét.
A.m<0 B.m<1 C.0<m<4 D.1<m<2
Cau 38. Cho tam giac ABC co M (2;4), N (5;6) lan lugt la trung diém cta AB, AC. Toa dd vector BC la
A. (1;3) B. (6:4) C.(7:2) D. (0;3)

mx+3y=m+35,

Cau 39. Tinh téng cac gia tri tham s6 m d€ hé phuaong trinh { vO nghiém.

3x+(m+8)y=2m+1.

A -6 B.-8 C.-2 D.3

A . R ~ 1 . .
Cau 40. Cho géc nhon x thda man cosx = 3 Tinh sin’ x+tan” x .

9 9 9
CAau 41. Cho hinh vudng ABCD c6 tam | va do dai canh béng a. Tinh ‘R +DI|.
A 2a B. av/5 C. “\ém D. “\2/7

Cau 42. Biét rang parabol y = x* —9x cét duwdng thdng y = x + 4 tai hai diém phan biét c6 tung do a;b. Tinh gia
tri bi€u thirc a3 + b3 + 5ab.

A. 432 B. 280 C. 480 D. 304
Cau 43. Tinh khoang cach tir goc toa dé6 O dén truc tdm H clia tam giac ABC, véi A (- 3;6), B (1;- 2), C (6;3).
A.3 B. /5 c. V17 D. 3

20x° +mx +n

Cau 44. Ton tai hai bd s6 (m;n) dé biéu thirc P = dat gia tri I6n nhat bang 7, dat gia tri bé nhat

3x° +2x+1
bang 2,5. Tinh t6ng cac gia tri m va n xay ra.
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a2 JELE c. 22 p. 1L
9 126 3 130

Cau 45. Ldp 5A c6 35 hoc sinh 1am bai ki€m tra Toan. Dé bai gom cé 3 bai toan. Sau khi ki€m tra, cd gido tdng
hop dugc két qua nhu sau: Co6 20 em giai dugc bai toan thi nhat, 14 em giai dudc bai toan thi hai, 10 em giai
duoc bai toan thir ba, 5 em giai dudc bai toan th hai va thir ba, 2 em giai dudc bai toan th& nhat va th( hai,6
em lam duoc bai toan thir nhéat va thd ba, chi c6 1 hoc sinh dat di€m 10 vi da giai duoc ca 3 bai. Hai I6p hoc do6
¢6 bao nhiéu hoc sinh khong giai dugc bai toan nao ?

A 4 B.7 C.5 D.3

Cau 46. Cho tam giac ABC c6 chu vi bang 20, BAC = 60°, ban kinh dudng tron ndi ti€p tam giac bang J3. Goi
A, B,,C,1an lugt 1a hinh chi€u vuéng goc cla A, B, C 1én AB, AC, AB va M la di€m nam trong tam giac ABC sao
cho ABM = BCM = CAM = @ . Tinh ban kinh dudng tron ngoai ti€p tam giac 4,B,C, .

73 ) 65

A. 3 B.2 D. o3
6 3 5
1—/|x=1]=4/|¥,
Cau 47. Ton tai hai gia tri cia a dé hé phuang trinh | | |y| c6 bon nghiém thuc phan biét. Tinh
Y +x*+4a=2x-1.
tong cac gia tri clia a xay ra.
9 2 5

A —— B. -1 C. — D. —
32 7 9

Cau 48. Mét nha xe chay dudng dai néu |18y gia vé mdi ghé& ngbi 1a 300000 déng mét chuyén thi 50 ghé& ngdi trén
xe déu duoc ban hét. Néu tang gia vé mdi ghé& Ién 50000 déng méi chuyén sé& cé 5 ghé trén xe bi bd tréng. Hoi
nha xe nén ban vé méi gh& ngdi mdi chuyén 1a bao nhiéu dé doanh thu médi chuyén | I6n nhéat ?
A. 1250000 déng B. 400000 déng C. 625000 dong D. 500000 dong
Cau 49. Cho phuong trinh x* —18x” + kx* +200x —1984 = 0 . Biét rang trong cac nghiém clia phuaong trinh ¢é hai
nghiém cé tich bang — 32. Gia tri k thu dugc thudc khodng nao sau day
A. (0;30) B. (70:90) C. (40:65) D. (95;120)

Cau 50. Mot ngudi ndng dan cdé mdt khu dat rong doc theo

mot con song. Ngudi dé muén lam cai hang rao hinh chit E

(nhu hinh vé) dé dudc mot khu dat gém hai phan dat hinh chi

nhat dé€ tréng rau va nudi ga. Dai véi mat hang rao song song

Con song

vdi ba song thi chi phi nguyén vat liéu la 80 ngan dong mot
mét dai, d6i vdi phan con lai thi chi phi nguyén vat liéu la 40

ngan dong mot mét dai. Tinh dién tich 16n nhat (xap xi) cla

phan dat ma ngudi nébng dan rao dudc vai chi phi vat liéu 20

triéu dong.
A. 120,24 B. 96,54
C. 104,16 D. 130,65
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THU SUC TRUGC KY THI CHAT LUONG HOCKY |
MON THI: TOAN 10 [DE 10]
Thai gian l1am bai: 90 phut; khéng ké thoi gian phat dé.

Cau 1. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dung ?
A. D& mét tir giac 1a mét hinh vudng, diéu kién can va dd la nd cé 4 canh bang nhau.
B. DE tGng hai so tu nhién chia hét cho 7, diéu kién can va di l1a mét s6 chia hét cho 7.
C. D& ab > 0, diéu kién can va du la hai s6 a va b déu duang.
D. D& mét s6 nguyén duong chia hét cho 3, diéu kién dl 1a no chia hét cho 9.

Cau 2. Cho tam giac ABC vuéng tai A. Khang dinh nao sau day sai ?

_ _— _— —— _—

A. AB.AC < BA.BC B. AC.CB < AC.BC

C. AC.BC < CA.CB D. AC.BC < BC.AB

Cau 3. Cé bao nhiéu s6 nguyén m < 70 dé€ phuang trinh %;7 =0c6 nghiém ?

A. 69 B. 62 C.50 D. 42

Cau 4. Cho tam giac ABC, M Ia diém trén canh BC sao cho MB = 2MC. Biét ring AM = xAB+ yAC, tinh gia tri

bidu thirc 9x> +36°.

A. 15 B. 17 C.20 D. 26

Cau 5. Badudng thdngy = x —4; y = 2x + 3; y = mx + m + 1 déng quy tai mét diém. Khi d6 dudng thédng y = mx

+m + 1 di qua diém nao sau day ?

A. (1;9) B. (2,7) C. (5:1) D. (1:5)
Cau 6. Trong kho tang van hoa dan gian Viét Nam ta co bai toan cé
mang tén Tram trau tram cé vai dir kién nhu sau: Trau dirng an 5, trau
nam &n 3, Lu khu trau gia, 3 trau mét bé. Hoi cd bao nhiéu chi trau nam,

gia str so trdu dirng khong qua 5 chu.

A 4 B. 18

C. 11 D.10
Cau 7. Tim diéu kién tham sé m dé€ ham sé y :x—%mg—l_“x)(élc dinh trén [7;9].
A.m>4hodacm<3 B.m>4 C.m>9hoacm<7 D.2<m<5

Cau 8. Cho ba diém O, A, B khong thing hang. Digu kién can va da dé (Ei + E)E —01a

A. Tam giac OAB déu B. Tam giac OAB can tai O

C. Tam giac OAB vuéng tai O D. Tam giac OAB vubng cén tai O

Céu 9. Parbol y = x> —4x +3co6 dinh | va cét truc hoanh tai hai diém phan biét P, Q. Tinh dién tich S clia tam
giac IPQ.

A.S=1 B.S=0,125 C.8=0,2 D.S=0,25

N 3 _4x2+9x+2m
2x—1 2x+1 4x* -1

A. m&é{—l;—é B.m¢g —1;2 Cmg —l;g D. m¢{0;1;6}
2 2 2 4 4

Cau 11. Tim diéu kién ctia m d& tap hgp S = {x € R|4x* —2m+1999 =0} c6 4 tap hgp con.

Cau 10. Tim diéu kién tham s m dé phuwang trinh c6 nghiém duy nhat.
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A.m>2019 B. m> 1999 C.0<m<10 D. m > 999,5

Y

Cau 12. Hinh vé bén la d6 thi ham sd y = |ax + b|.
Tinh6a+b+ 2.

A 4 B.6
C. 10 D. 10
x3 :8y3 . .
Cau 13. Hé phuong trinh c6 bao nhiéu nghiém ?
x+2y—-1=3x-2.

A 2 B. 1 C.3 D. 4
Cau 14. Cho‘;‘ =3, B‘: 5, 22—32‘ = J171. Tinh ‘52—45 .
A 217 B.6 c. 513 D. 72

Cau 15. Ham s6 bac hai y = ax’ +bx+c c6 dd thi
nhu hinh vé. Ménh dé nao dung ?
A. a<0;b<0;c>0
B. a<0;b>0;c<0
C. a<0;b<0;c<0 O T
D. a<0;b>0;c>0

Cau 16. Tim diéu kién ctia m d& phuong trinh x* —6mx” + 2m —3 = 0.¢6 ba nghiém thuc phan biét.

1
A m=15 B.m=Z C.m=— D.m=—i
4 3 3
Cau 17. Cho a =(3;x),b=(4—x;3x+y),c =(15;14). Tinh x + y biét ¢ =2a+3b.
A x+y=2 B.x+y=3 C.x+y=5 D.x+y=4

Cau 18. Tim toa do di€ém cé dinh M ma parabol y = x* —mx +m—21udn ludn di qua vai moi gia tri m.
A (1-1) B. (2;2) C. (41) D. (1;3)
Cau 19. Tam giac ABC can tai A c6 do dai canh bén la a va goc ngoai tai dinh C la 160°. Khi dé gia tri cia

thuong ‘SE + 2%‘: a gan nhat gia tri nao sau day ?

A. 4,25 B. 3,69 C. 5,68 D. 2,73

Cau 20. Cho hai tap hop M =[m;3m+5],N =[-4;8]. Ton tai bao nhiéu s6 nguyén mdé M NN = ?
A. 12 B.9 C.10 D. 11

Cau 21. Gia s H 1a hinh chiéu vudng géc clia diém M (3;2) trén dudng thdng x —y + 1 = 0. Tinh MH.
A.3 B. \2 c. 23 D. /5

Cau 22. Cho tam giac ABC, hai diém M, N duoc xac dinh bdi BC+MA=0,4B— NA-3A4C =0. Trong cac
khang dinh sau, khdng dinh nao sau day dung ?

A.MN || AC B. MN | AC C. M e(AC) D. (MN)=(AC)

Cau 23. Hai 6 t6 clng khdi hanh moét luc tir 2 tinh A va B cach nhau 400km di ngudc chiéu va gap nhau sau 5h.
N&u van téc clia mdi xe khdng thay d6i nhung xe di cham xuat phat trudc xe kia 40 phut thi hai xe g&p nhau sau
5h 22 pht k€ tir luc xe chdm khdi hanh. Tinh van toc cta xe nhanh.
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A. 40km/h B. 44km/h C. 50km/h D. 36km/h

Cau 24. C6 bao nhiéu gia tri nguyén m dé phuong trinh \/Zx2 —3x+m = \/4—x2 c6 nghiém ?

A 15 B. 10 C.20 D. 18

Cau 25. Cho M (2;0), N (2;2), P (- 1;3) Ian luot la trung diém cac canh BC, CA, AB clia tam giac ABC. Tung d6
clia dinh B la

A 4 B.-3 C.2 D. 1

Cau 26. Cho hinh thang vudng ABCD c6 day I6n AB = 4a, day nhd CD = 2a, dudng cao AD = 3a, | |a trung di€ém
clia canh AB. Tim ménh dé sai

A. AB.DC =84’ B. AB.DC =0 C. AB.AD =0 D. DA.DB =0

y

Cau 27. Ham s6 bac hai f(x)=ax’ +bx+c¢ ¢6 db thi nhu hinh v&.

Tinh f(2+a’)- f(2-a’) véialatham sé.

A.0 B.2 © z
c.3 D. 1 N

Cau 28. Cho tam giac déu ABC c6 dudng cao AH, dd dai canh bang a. Tinh ‘3E—R‘theo a.

A. a\/B B. a\/ﬁ C. a\/ﬁ D. a\/ﬁ

Cau 29. Tim diéu kién tham sé m dé hams6 y = \/3 -x* + \/3 +x° —(m —3)x la ham s8 chan.

A m=4 B.m=1 C.m=0 D.m=3

Cau 30. Parabol (P) cat truc tung tai diém c6 tung do bang 2 va di qua hai diém A (1;5), B (- 2;8). Parabol (P)
ti€p xtc vai dudng thang nao sau day ?

A.y=3x+8 B. y = 5x C.y=2x+9 D.y=x+10

Cau 31. Tam giac ABC can tai A cé do dai canh bén la a va ABC = 40°. Khi do ‘3ﬁ+ ZR‘: a gan nhat gia

tri nao sau day ?

A. 7,2 B. 8,6 C.3,3 D.4,5

Cau 32. Tim tap hop dinh | ctia parabol y = x> —2mx+m> +Tm+2.

A. Duong thédng y =T7x+2. B. Buding thang y =7x+3.

C. Puong thdng y =8x+5. D. Puong thang y =3x—1.

Cau 33. Budng thang d di qua A (1;0), cét hai truc toa dd Ox, Oy theo th( tu tai A, B sao chol% =45°.
Pudng thang d cé thé di qua diém nao sau day ?

A. (4;7) B. (2;1) C. (8;10) D. (5;2)

Cau 34. Tam giac ABC c6 C (- 2;- 4), trong tdm G (0;4) va trung diém clia canh BC la M (2;0). Téng hoanh do

clia hai diém A va B la

A3 B.2 C.5 D.10
Cau 35. Co bao nhiéu s nguyén m dé tap hop QO = {1;4;9; mz} c6 8 tap hop con ?
A 4 B.6 C.10 D.12

Cau 36. Cho hinh vudng ABCD c6 tam I, d6 dai canh bang a. Tinh ‘JQHTJ +]75‘theo a biét M Ia trung digm

cua CD.

a\/— a

5
C.
2

A. 2a B. D.

7 a~10
2 2
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Céu 37. Parabol y = x> +9xcét dudng thang d: y = 3x — n tai hai diém phan biét c6 hoanh dd a;b théa man
dang thirc (a2 + 1)(b2 + 1) = 36. Dudng théng d khi d6 di qua diém nao sau day ?
A. (2;5) B. (3;4) C. (5;8) D. (7;1)
Cau 38. Mot chiéc ang ten chao cé chiéu cao h = 0,5m
va dudng kinh d = AB = 4m. O mat cét qua truc ta dudc

mot parabol dang y = ax2. Xac dinh hé so a.

A.a=0,125 B.a=2 0,5m
C.a=0,25 D.a=0,5
X
. ) xX+my=1,
Cau 39. Tinh téng cac gia tri ctia tham sé m khi hé phuong trinh v6 nghiém.
2mx+m(m—l)y:3.
A 2 B.-1 C.0 D. 1

Cau 40. Trén duwong thang chira canh BC cla tam giac ABC I8y diém M sao cho MB =3MC . Biét rding m, n
théa man dang thitc AM = mAB +nAC , khdng dinh nao sau day ding ?
A.2m+n>1 B.m+2n=25 C.m+3n=0,5 D.4m+n=5

. , S . o |XFIMYy=5 . s
Cau 41. C6 bao nhiéu s6 nguyén duong m dé hé c6 nghiém duy nhat (x;y) thda man

4dmx—y =m.

(4m+1)x+(9m—1)y>2m.

A5 B. 1 C.4 D.3
Cau 42. Ton tai bao nhiéu gia tri nguyén m dé phuaong trinh |2x — m| = x — 3 ¢6 nghiém duy nhat ?
A3 B. 1 C.0 D.4

Cau 43. Tinh t8ng tat ca cac gia tri tham s m dé phuong trinh 2x” + (2m —l)x +m —1=0cd hai nghiém thuc
phan biét a, b théa man dang thirc 3a - 4b = 11.
17 11 19

A 4 B. — C. — D. —
8 4 2

Cau 44. Parabol y = x” + 3x + 5 céat dudng thang y =7x + 2tai hai di€m phan biét X, Y. Tim toa do trong tam G

clia tam giac OXY véi O la gbc toa do.

A. G(i;gj B. G(i;gj C. G(l;gJ . 6| 1.
33 33 33 33

Cau 45. Gia tri I6n nhat ctia ham so F(x) = \/x2 —-10x+74 —\/x2 +2x+21a

A.5 B. 10 C.12 D. 14
W1+ 0 +1-y) =1,
3Jx+2y -2 +xy/x+2y-6=10.
A.2 B. 1 C.3 D.0

Cau 47. Mot tap chi duoc ban 30 nghin dong mot cudn. Chi phi xuat ban x cudn tap chi, bao hém: luong can bo,
cong nhan vién,...dudc cho bdi céng thirc C(x) =0,0002x> —0,2x+18000, C (x) duoc tinh theo don vi van

c6 bao nghiém cap nghiém (x;y) max>0,y>07?

Cau 46. Hé phuang trinh {

déng. Chi phi phat hanh cho méi cuén 1a 5 nghin déng. Khi dé T (x) dudc goi la téng chi phi xuat ban va ti 1&

T . . ia - e - .
M (x) :ﬁ duoc goi la chi phi trung binh. Can xuat ban bao nhiéu cudn tap chi dé M (x) thap nhat ?
X
A. 7000 cudn B. 4000 cudn C. 3000 cudn D. 5000 cudn
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Céu 48. buong thang d véi hé sb k di qua diém D(E’?j va cat parabol y = ¥ 4+x+2 tai hai diém phan biét E,

F sao cho DE +3DF =0 . Tinh tong cac gia tri k co thé xay ra.

A1 B.0 C.2 D.3
Cau 49. Ton tai bao nhiéu cap s6 (m;n) d8 A < B vdi A:[m+n;m2+n2—m—n+5],B=[m+2n;m+2n+2]?
A1 B.0 C.3 D.2

Cau 50. Ham s6 bac hai f (x) co bang 5 | 5 q , e

bién thién nhu hinh vé. Gid si* phuong

trinh sau c6 4 nghiém phan biét a; b c; d. e o

F2(x)+mx=(x+m)f(x). f(z) ) 0
Tinha+b+c+d.
A. 13 B.5 C.12 D. 10
HET
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